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Recep, Şaban, Ramazan 
aylarını kapsayan, içinde birbirinden kıymetli 

geceler olan mübarek üç aylar başladı. Üç ayların İslam
Alemi’ne hayırlı olmasını diler, Ramazan-ı Şerif ayına

erişmenizi temenni ederiz.  ODAK ODAK 
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HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 
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FESTİVALİN GELİRİ EĞİTİME BAĞIŞLANACAK

AfYon'dA 
kadın girisimciliğine ve

Festivalin açılışında ODAK’a özel 
açıklamalarda bulunan Serteser, 

organizasyonun yalnızca ticari değil, aynı zamanda
güçlü bir sosyal yön taşıdığını vurguladı.

FESTİVAL BÜYÜK İLGİ GöRDÜ 
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş Fes-
tivali’nin her geçen yıl büyüyerek yoluna devam ettiğini
belirten Başkan Serteser, “Bugün burada ‘Kadın
varsa, yarın var’ sloganıyla çok anlamlı bir or-
ganizasyonun açılışını gerçekleştiriyoruz. 130
stantla düzenlenen bu festival, büyükşehirlerde
dahi örneğine az rastlanabilecek ölçekte bir et-
kinliktir” dedi. Festivalin; Afyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası, Ticaret Borsası, ilçe oda ve borsaları
ile valilik, belediye ve çeşitli kamu kurumlarının destek-
leriyle hayata geçirildiğini ifade etti.

AFYON ADINA GURUR VERİCİ
Festivalin en anlamlı yönlerinden birinin elde edilecek
tüm gelirlerin Afyon Eğitim Vakfı’na aktarılacak olması
olduğunu belirten Serteser, bu sayede daha fazla
ihtiyaç sahibi ve başarılı öğrenciye burs imkânı
sağlanacağını söyledi. Afyon Eğitim Vakfı Başkanı
sıfatıyla da konuşan Serteser, festivalin hem kadın
girişimcilerin ekonomik hayatta güçlenmesine katkı
sunduğunu hem de eğitime destek sağlayarak toplumsal
fayda ürettiğini vurguladı. Kadın emeğinin üretimden
eğitime uzanan bir değere dönüşmesinin Afyon adına
gurur verici olduğunu ifade etti.

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu’nun düzenlediği Yeni Yıl Alışveriş

Festivali, 130 kadın girişimcinin emeğini ve
yerel üretimi bir araya getirirken, tüm

gelirlerin Afyon Eğitim Vakfı’na
bağışlanacak olmasıyla dikkat çekti. 

ATSO Yönetim Kurulu Başkan Hüsnü
Serteser, başta İcra Komitesi olmak üzere
organizasyona destek veren ATSO
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
Hayrettin Güzbey ve festivale katkı sunan
tüm girişimcilere teşekkür etti.

“
Bu festival sayesinde Afyon 

Eğitim Vakfı aracılığıyla daha fazla
ihtiyaç sahibi ve başarılı

öğrencimize burs imkânı
sağlanmış olacak

”

KADIN GİRİŞİMCİLER ODAK’A KONUŞTU
EMEK, CESARET VE ÜRETİM

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından 
düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş Festivali, 130 kadın girişimcinin emeğini ve 

yerel üretimi bir araya getirirken, festivalin açılışında ODAK’a özel
açıklamalarda bulunan satıcılar da görüşlerini paylaştı. Ayrıntılar 12’de

THY'den AfYon'A 
Özel ilgi
Türk Hava Yolları Yönetim Kurulu Başkanı 
Ahmet Bolat, Afyonkarahisar’ın turizm potansiyelini ön
plana çıkarırken, Zafer Termal Otelciler ve Turizmciler
Derneği Başkanı Ali Gümüşhan’ın şehrin tanıtımı 
için yaptığı etkili çalışmalar dikkat çekti. 

5GÜMÜŞHAN ÖZEL ÇABA HARCIYOR
Deniz, kum, güneşin ötesinde 

Eğitime 
cifte katkı

Afyonkarahisar’da pek çok branşta 
hizmet veren özel bir hastanede yaşandığı öne
sürülen olay, hasta hakları ve sağlıkta iletişim
sorunlarını yeniden gündeme taşıdı.

ÖZEL HASTANEDE 
NELER OLUYOR? 

Denetim sıklaşmalı, 
Afyon’un adı lekelenmemeli

ODAK
ÖZEL

HABER

Afyonkarahisar’da vatandaşlar şehrin adının olumsuz
anılmaması için denetimlerin artırılmasını istiyor.

Cüzdanı da, elektronik 
aletleri de çarpıyor 5

Afyonkarahisar 
Ticaret ve Sanayi Odası

Başkanı 
Hüsnü Serteser

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü, dini istismar 
eden terör örgütlerinin eylem ve
faaliyetlerini tespit etmek
ve engellemek amacıyla
yürüttüğü çalışmalar sonucunda
önemli bir operasyon
gerçekleştirdi. 

Afyon’da 
DEAŞ operasyonu

9 şüpheli 
yakalandı

Askerlikte “Aile 
Modeli” Dönemi 

AYRINTILAR 3. SAYFADA 

Ciğerci Ahmet’ten 
GöNÜLLERİ ISITAN 
ikramlık çorba

Afyonlu 
genç aşçıdan
uluslararası 
başarı 

TAŞFED tarafından, Bahçelievler Belediyesi iş
birliğiyle düzenlenen 22. Uluslararası 

İstanbul Mutfak Günleri, gastronomi
dünyasının önemli isimlerini İstanbul’da bir

araya getirdi. Afyonkarahisarlı genç şef Ceylin
Çalış, 3 altın madalya kazandı. 2

“Emirdağ Geleneksel 
Çocuk Oyunları” kitapçığı, Emirdağ

Belediyesi tarafından basılarak
ilçedeki ilkokullarda öğrencilerle

buluşturuldu. 7. sayfada

Geleneksel Oyunlar 
kitapçığı dağıtıldı

AFSÜ Hemşirelik Bölümü
öğrencileri, Gazze’de yaşanan

insanlık dramına dikkat çekmek
amacıyla fotoğraf ve görsel

tasarım sergisi düzenledi. 10

Direnişin Renkleri 
Gazze sergisi açıldı Afyon Belediye Yüntaş

evinde güldü 
Arabica Coffee House Kadınlar

1. Ligi B Grubu’nda mücadele eden
Afyon Belediyesi Yüntaş, Antalya

deplasmanında karşılaştığı Trendy Hotels
Manavgat Belediyespor’u 3-1 mağlup ederek

önemli bir galibiyete imza attı

YÜNTAŞ 
PARKEDE 

MÜCADELE ETTİ,
HAKEM 

KARARLARI MAÇA
DAMGA VURDU

SPOR/11

Başkan Öztaş 
vatandaşla 
BULUŞTU  
AYRINTILAR 9. SAYFADA 
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Ciğerin eşsiz lezzetiyle tanınan Ci-
ğerci Ahmet, artık misafirlerini sıcacık
mercimek ve tavuk çorbalarıyla kar-
şılıyor. Üstelik tamamen ücretsiz. He-
sap ödemeden çorba içmenin yolu
Ciğerci Ahmet’ten geçiyor. İşletme
haftanın her günü sabah saatlerinde
gelen misafirlerine mercimek ve tavuk
çorbasını ücretsiz sunuyor. Ciğerci
Ahmet işletmesine 10.00 ile 14.00
saatleri arasında gidildiğinde sipariş
şartı olmadan çorba içebileceksiniz. 

SATIŞ DEĞİL, 
GÖNÜL İKRAMI

Ciğer ve et ürünleri üzerine faaliyette
olan işletmenin sahibi Semih Kut,
ODAK’a verdiği özel röportajda alışıl-
mışın dışında hizmet sunduklarını
anlattı. “Biz daha önce çorba vermi-
yorduk. Hala vermiyoruz, satmıyoruz
daha doğrusu. Menümüzde çorba yok-
tu. Ancak her gün saat 10.00 ile 14.00

arasında dükkâna gelen herkese ücret-
siz çorba ikram ediyoruz. Yani her-
hangi bir menü almalarına gerek yok.
Gelip ‘ben bir çorba içeceğim’ demeleri
yeterli. Çorbalarını içip çıkabilirler.
Bu hizmeti yeni başlattık. Herhangi
bir süresi yok ve devam edecek.” Kut,
bu uygulamanın sadece bir ikram
değil, aynı zamanda Afyonkarahisar
halkına ve misafirlere duyulan sevgi-
nin bir göstergesi olduğunu vurguladı.
Haftanın her günü ücretsiz çorba
hizmetinin süresiz şekilde devam
edileceği belirtildi. Cebi yormayan
lezzetlerin mekânı Ciğerci Ahmet
işletmesi; Afyonkarahisarlı ve bu
şehirden geçen herkesin tercih ettiği
adres olma iddiasını sürdürüyor. 

Ciğerci Ahmet’ten gönülleri ısıtan  İKRAMLIK 
Ciğerci Ahmet’in kapısını çalan herkese 
bedava çorba. Çorba içmek isteyenlerin
Afyonkarahisar’da gideceği yer belli oldu Corba,

27 ülkeden şeflerin, yaklaşık 1500 yarışmacının
ve 200 jüri üyesinin katıldığı organizasyon, genç
yeteneklerin uluslararası arenada kendilerini

göstermesine sahne oldu.

ÜÇ KATEGORİDE ALTIN MADALYA
Yarışmada sergilediği başarılı performansla dikkat
çeken Afyonkarahisarlı genç şef Ceylin Çalış, tatlı,
ana yemek ve makarna kategorilerinde 3 altın
madalya kazanarak önemli bir başarıya imza attı.
Genç yaşına rağmen teknik bilgi, yaratıcılık ve
sunum alanlarında ortaya koyduğu performans,
jüri üyelerinden tam not aldı.

AFYON MUTFAĞINI 
DÜNYAYA TAŞIDI

Gastronomisiyle Türkiye’nin önde gelen şehirlerin-
den biri olan Afyonkarahisar’ın köklü mutfak
kültüründen yetişen Ceylin Çalış, elde ettiği dere-
celerle hem memleketini hem de Türkiye’yi ulus-
lararası platformda başarıyla temsil etti. Alanında
dünyaca tanınmış ve saygın şeflerin yer aldığı jüri
değerlendirmeleri, genç şefin uluslararası stan-
dartlarda bir kariyer yolunda emin adımlarla
ilerlediğini ortaya koydu.

ULUSLARARASI ARENAYA DAVET
Bu önemli başarının ardından Ceylin Çalış, Türki-
ye’yi yurt dışında temsil edecek yarışmacılar arasında
yer alma şansı yakaladı. Genç şefin, önümüzdeki
dönemde katılacağı uluslararası organizasyonlarda
Afyonkarahisar’ın zengin gastronomi mirasını daha
geniş kitlelere tanıtmayı hedeflediği belirtildi.

Afyonlu Genç Şef Ceylin Çalış’tan
uluslararası 
Türkiye Aşçılar Federasyonu (TAŞFED) tarafından, Bahçelievler 
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen 22. Uluslararası İstanbul Mutfak Günleri,
gastronomi dünyasının önemli isimlerini İstanbul’da bir araya getirdi.

Bu önemli başarının ardından Ceylin Çalış, Türkiye’yi 
yurt dışında temsil edecek yarışmacılar

arasında yer alma şansı yakaladı.

Yaklaşık 3 bin yıllık geçmişe sahip Frig Vadisi’nde
tarihin ilk apartmanlarından birisi olan kayaya
oyularak yapılan 3 katlı yapı içerisinde yer alan
alaturka tuvalet tarihin ilk tuvaletlerinden birisi
olarak gösteriliyor. Her mevsim ilgi odağı olmaya
devam eden Frig Vadisi’nde yer alan eserler bir bi-
rinden ilginç özellikleri ile gündeme gelmeye devam
ediyor. Vadinin Ayazini kısmında kalan bölgede
yer alan ve tarihin ilk apartmanı olarak bilinen ya-
pının 3’ncü katındaki tuvalet ise görenleri adeta
hayrete düşürüyor. Yapının içerisinde oyma şeklinde
alaturka olarak yapılan tuvalet Afyonkarahisar

Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından
asılan bilgilendirme levhasında ‘tarihin ilk alaturka
tuvaleti’ olarak nitelendiriliyor. İlginç eserle ilgili
İhlas Haber Ajansı (İHA) muhabirine konuşan
Ayazini Köyü Muhtarı Bekir Yılmaz, vadiye ve eseri
görmeye gelenlerin tuvalet ile ilgili kendilerine
sürekli sorular sorduklarını kaydederek, “O konuda
bize çok sorular geliyor. Öğrendiğimize göre göre 6
medeniyet yaşamış. Romalılar, Bizanslar ve Hititler
gibi. Dünyanın ilk tuvaleti olarak adlandırılan yer
apartmanın 3’ncü katında. Gerçekten bakıldığı
zaman tuvaleti hatırlatıyor” dedi.

Bu tuvalet 
‘tarih’ kokuyor

,

SEMİH KUT
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Ekipler tarafından, yılbaşı günü
yapılacak kutlamalar sırasında
halkın yoğun olduğu alanlar, etnik

gruplar ve kamu kurumlarına yönelik
olarak DEAŞ Silahlı Terör Örgütü’nün
eylemsel girişimlerde bulunabileceğine
dair tespitler yapıldı. Geçmişte DEAŞ
içerisinde üst düzey yönetici sorumlu
düzeyde görev yapmış olan ve Irak Ha-
seke bölgesinde gerçekleştirilen başarılı
bir operasyonda ele geçirilen belgelerde
de isimleri geçen şahısların faaliyetle-
rinin deşifre edilmesine yönelik kap-
samlı bir araştırma yapıldığı öğrenildi. 
Bu araştırmalar sonucunda yabancı
uyruklu 9 şüpheli şahıs, Afyonkarahisar
Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yakala-
narak gözaltına alındı.  Yapılan işlemler
sonrasında 7 şüpheli şahıs tutuklanarak
cezaevine gönderildi. 1 şüpheli şahıs
ise, Türkiye’de bulunması sakıncalı
görüldüğünden Yabancı Terörist Savaşçı
kapsamında sınır dışı edildi.  Adli mer-
cilere sevk edilen bir diğer şahıs ise
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,
vatandaşların huzur ve güvenini sağla-
mak için suçla ve suçlularla mücadele-
sine aralıksız olarak devam ediyor. 

Afyon'da deAS
operASYonu
9 şüpheli yakalandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, 
dini istismar eden terör örgütlerinin eylem ve

faaliyetlerini tespit etmek ve engellemek 
amacıyla yürüttüğü çalışmalar sonucunda 

önemli bir operasyon gerçekleştirdi.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler,
yıllık değerlendirme toplantısında
Türkiye’nin savunma ve dış politika

ajandasını sarsacak çok önemli açıklama-
larda bulundu. Askerlik yerlerinden sınır
ötesi operasyonlara, Eurofighter alımından
ABD ile F-35 sürecine kadar pek çok kritik
başlık netlik kazandı. Milli Savunma
Bakanı Yaşar Güler, 2025 yılının “Aile Yı-
lı” ilan edilmesiyle birlikte askerlikte yeni
bir kolaylık üzerinde çalıştıklarını müjdele-
di. Ayrıca Suriye’de olası bir operasyon
için “Kimseye sormadan yaparız” diyerek
kararlılık mesajı verdi.

1. Askerlikte Yeni Düzenleme
Ailelere Yer Seçimi Kolaylığı

Bakan Güler, zorunlu askerlik görevini
yerine getirecek gençlerin, ailevi durum-
larına göre yer seçebilmeleri için yeni bir
çalışma başlattıklarını duyurdu:
3 Çocuklu Aileler: Bir çocuk istediği yerde
askerlik yapabilecek.
4 Çocuklu Aileler: İki çocuk istediği yeri
seçebilecek.
Amaç: “Aile Yılı” kapsamında aile bağlarını
güçlendirmek ve asker ailelerine kolaylık
sağlamak.

2. Suriye ve Terörle Mücadele:
“Kimseden İcazet Almayız”
Suriye’deki siyasi değişim ve terör örgütü
SDG’nin durumuna değinen Güler, op-
erasyon sinyali verdi:
Operasyon Mesajı: “İhtiyaç olursa 2016’da
olduğu gibi yine kimseye sormadan
gerekeni yaparız.”
SDG Entegrasyonu: SDG’nin bir birlik
olarak Suriye ordusuna katılması kabul
edilemez. Şartımız; ferdi olarak entegre
olmalarıdır.
Tünel İmhası: Tel Rıfat ve Menbiç’te
toplam 732 kilometre terör tüneli imha
edildi.
Azerbaycan Modeli: Suriye ordusuna,

Azerbaycan ve Libya’da olduğu gibi eğitim
desteği verilebileceği belirtildi.
Türkiye’nin hava gücünü artıracak
hamleler netleşti:
Yeni Eurofighterlar: 20 adet yeni üretim
uçak alınacak. Teslimatlar 2030 (6 adet),
2031 (8 adet) ve 2032 (6 adet) yıllarında
yapılacak.
Katar ve Umman Hamlesi: Katar’dan
mühimmatıyla birlikte hazır uçaklar, Um-
man’dan ise modernize edilecek uçaklar
alınacak. F-35 ve Trump Dönemi: ABD’de
CAATSA yaptırımlarının kaldırılması için
girişimler var. Öncelik F-35 programına
geri dönmek.

4. Karadeniz ve Ege’de Güvenlik
Başlıkları
Vurulan İHA: 15 Aralık’ta düşürülen İHA’
nın kontrolden çıkmış bir hava aracı ol-
duğu ve sivil trafiği korumak için vurul-
duğu açıklandı. Yunanistan Eleştirisi:
“Gayri Askeri Statüdeki Adalar”ın silahlan-
dırılmasına karşı uyarılarda bulunan Güler,
Yunanistan’ın personel sıkıntısı çektiğini
ve kadınları askere alma çabasında
olduğunu hatırlattı. Kargo Uçağı Kazası:
Gürcistan sınırında düşen C-130 uçağının
kara kutu incelemesi TUSAŞ’ta devam
ediyor; sonuçlar şeffaflıkla paylaşılacak.

Askerlikte “Aile Modeli” Dönemi 
ve Suriye’ye Operasyon sinyali

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine
bağlı Akören beldesinde meydana gelen
trafik kazasında, kontrolden çıkarak
refüje giren otomobilde bulunan iki kişi
yaralandı. Edinilen bilgilere göre kaza,
Akören beldesi güzergâhında meydana
geldi. H.S. idaresindeki 34 PE 9325
plakalı otomobil, sürücüsünün henüz be-
lirlenemeyen bir nedenle direksiyon
hâkimiyetini kaybetmesi sonucu kont-
rolden çıktı. Savrulan araç, yol kenarın-
daki refüje girerek durabildi. Kazada oto-
mobilde bulunan Ş.U. ve Ö.F.B. yaralandı.
Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. İlk
müdahaleleri olay yerinde yapılan yaralılar,
ambulanslarla çevredeki hastanelere
kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların
sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.
Kaza sonrası araçta maddi hasar meydana
gelirken, jandarma ekipleri olay yerinde
güvenlik önlemi alarak inceleme başlattı.
Kazayla ilgili soruşturma sürüyor.

Otomobil 
refüje girdi
2 Yaralı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

22 ARALIK 2025 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8775

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açık-
lamaya göre, il genelinde yapılacak şarta tabi kesimlere
yönelik teklifler, kapalı zarf usulüyle elden veya kargo
yoluyla 2 Ocak 2026 Cuma günü saat 14.00’e kadar
teslim edilecek. Sunulan teklifler, aynı gün saat 14.30’da
değerlendirme komisyonu tarafından katılım-cıların
huzurunda açılarak incelenecek.

KESİM VE KAVURMA YAPILACAK
Açıklamada, başvuru yapacak firmaların kesimhanede
şarta tabi kesim ve kavurma yapılacak hayvanlar için
imhayı gerektiren durumlarda karkasın tamamının
imhasını kabul etmeleri gerektiği belirtildi. Firmalardan,
kavurma üretim izin belgesi ile kavurma kazan kapasite
raporunu da teklif dosyasında sunmaları istendi.

2 OCAK 2026
Şarta tabi kestirilecek ve/veya kavurma yapılacak
büyükbaş ve küçükbaş hayvanlara ilişkin olarak,
gerekli nakliyat dâhil tüm giderlerin firmalara
ait olmak üzere, 2 Ocak 2026 - 31 Mart 2026
tarihleri arasında geçerli olacak karkas ve deri
kilogram alım fiyatı tekliflerinin, diğer belgelerle
birlikte kapalı zarf içinde kuruma iletilmesi ge-
rektiği kaydedildi. Sadece büyükbaş ya da sadece
küçükbaş hayvan için verilen fiyat tekliflerinin
değerlendirmeye alınmayacağı vurgulanan açık-
lamada, her iki hayvan türü için de kesim ve ka-
vurma işlemlerinin yapılabilmesi şartının arana-
cağı bildirildi. n HABER MERKEZİ

Bu şartları taşımayan firmalar 
başvuramayacak

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2026
yılının ilk üç aylık döneminde gerçekleştirilecek şarta
tabi kesim işlemlerine ilişkin teklif alma sürecini başlattı

Bakan Yumaklı, Tüm Restoranlar ve
Turizmciler Derneği (TÜRES) tarafından
düzenlenen etkinlikte yaptığı konuşmada,
gastronominin yalnızca bir sektör değil,
aynı zamanda bir ülkenin kültürünü, kim-
liğini ve medeniyetini yansıtan önemli bir
değer olduğunu söyledi.

MARKALAŞMA VE GÜVENLİK
Tarım ve Orman Bakanlığı olarak markalaş-
ma, gıda güvenilirliği ve israfla mücadeleye
büyük önem verdiklerini vurgulayan Yu-
maklı, coğrafi işaretlerin bu süreçte kritik
rol oynadığını belirtti. Yumaklı, Türkiye’de
1798 ürünün coğrafi işaret tescili aldığını,
44 ürünün Avrupa Birliği’nden tescil aldı-
ğını, 41 ürünün ise AB tescil sürecinin devam
ettiğini ifade etti. Coğrafi işaret almanın tek
başına yeterli olmadığını dile getiren Yumaklı,
bu ürünlerin marka ve katma değer haline
getirilmesi gerektiğini söyledi.

1,3 MİLYON DENETİM
Gıda güvenliğinin “kırmızıçizgi” olduğunu
vurgulayan Yumaklı, Türkiye genelinde
her yıl ortalama 1 milyon 300 bin gıda de-
netimi yapıldığını belirtti. 1 Ocak’tan bugüne
kadar 1 milyon 291 bin denetimin gerçekleş-
tirildiğini aktaran Yumaklı, 31 Aralık’a
kadar 81 ilde kapsamlı bir denetim programı
başlattıklarını açıkladı.

OTOKONTROL ÇAĞRISI
TÜRES’in ahilik kültürünü temsil ettiğini
ifade eden Yumaklı, sektörün kendi içinde
bir otokontrol mekanizması kurmasının
önemine dikkat çekti. Bakanlık olarak bu
süreci desteklediklerini belirten Yumaklı,

sektörden bu yönde daha fazla çalışma bek-
lediklerini dile getirdi. İnsan sağlığının
telafisinin olmadığını vurgulayan Yumaklı,
özellikle pestisit kullanımına karşı sıkı dene-
timler yapıldığını söyledi. Üretim aşamasından
başlayarak tarlada, serada, paketleme tesis-
lerinde, hallerde ve perakende satış nok-
talarına kadar pestisit denetimlerinin ara-
lıksız sürdürüldüğünü ifade etti.

n KAYNAK TRT HABER

81 iLDE GIDA DENETiMi SEFERBERLiği
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, yıl sonuna kadar

vatandaşların yoğun olarak tükettiği yiyecek ve içecekleri üreten
ve satan tüm işletmelerin 81 ilde denetleneceğini açıkladı

Çalışan sayısını 
koruyan

işletmelere destek
sağlanacak

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, imalat sektöründe
faaliyet gösteren ve sigortalı ça-
lışan sayısını koruyan işletmelere
kişi başı 3 bin 500 lira destek sağ-
lanacağını açıkladı. Bakan Işık-
han, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Türkiye’nin
üreterek büyümesi ve çalışarak
güçlenmesi adına gayret göster-
diklerini belirtti. İmalat sektörü-
nün, Türkiye ekonomisi ve istih-
damı için en önemli güvencelerden
biri olduğunu vurgulayan Işıkhan,
özellikle emek yoğun üretim yapan
işletmeleri desteklemeyi sürdür-
düklerini ifade etti.  Işıkhan, “Si-
gortalı sayısını koruyan işletmele-
rimize kişi başı 3 bin 500 lira des-
tek sağlayacağız” dedi. 

Birleşmiş Milletler Dünya Turizm Örgütü’nün
(UNWTO) açıkladığı “En İyi Turizm Köyleri 2025”
listesinde Türkiye, dört köyle yer alarak küresel tur-
izmdeki güçlü konumunu bir kez daha ortaya koydu.
Birleşmiş Milletler Dünya Turizm Örgütü (UNWTO)
tarafından açıklanan listede, dünya genelinde 29
ülkeden yapılan 270’i aşkın başvuru arasından seçilen
52 köy arasında Muğla Akyaka, Antalya Kale Üçağız,
Mardin Anıtlı ve İzmir Barbaros yer aldı.

KÜLTÜR VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK
UNWTO değerlendirmelerinde köyler; kültürel
mirasın korunması, çevresel sürdürülebilirlik, yerel
kalkınmaya katkı ve özgün yaşam biçimlerinin
yaşatılması kriterleri doğrultusunda ele alındı.
Türkiye, bu prestijli listede dört köyle öne çıkan
ülkeler arasında yer aldı. Afrika’dan Orta Doğu’ya
uzanan geniş bir coğrafyadan yapılan başvurular
arasından seçilen Türk köyleri, doğal zenginlikleri,

kültürel derinlikleri ve sürdürülebilir turizm yaklaşım-
larıyla uluslararası alanda takdir topladı. “Sakin
Kent” (Cittaslow) unvanına sahip Muğla Akyaka,
doğal dokusunu ve mimarisini koruyarak kalkınmayı
başaran yerleşimler arasında gösterildi. Antalya’nın
Demre ilçesine bağlı Kale Üçağız, kültürel ve doğal
varlıkların korunmasını esas alan turizm uygula-
malarıyla listeye girdi. Mardin’in Midyat ilçesine
bağlı Anıtlı Köyü, kültürel zenginliği ve misafirper-
verliğiyle öne çıkarken, İzmir Barbaros Köyü yerel
değerlere dayalı sürdürülebilir turizm anlayışıyla
Türkiye’yi temsil eden sayılı köylerden biri oldu.
Kısa süre önce Euromonitor International tarafından
açıklanan küresel turizm listelerinde Türkiye’nin
öne çıkmasının ardından, UNWTO’nun “En İyi Tu-
rizm Köyleri 2025” listesinde dört köyle yer alması,
son yıllarda yürütülen tanıtım stratejisinin ulus-
lararası alanda karşılık bulduğunu gösterdi.
n KAYNAK TRT HABER

Dünyanın en iyi turizm köylerinde 

Türkiye imzası

STRATEJİK YAKLAŞIM
Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) Genel Müdürü Sinan Seha Türkseven, elde 

edilen sonuçların uzun vadeli ve planlı bir stratejinin ürünü olduğunu belirtti. Türkseven, Türkiye’nin tanıtımında
yalnızca destinasyonların değil, bu destinasyonların hikâyesinin, yaşam biçiminin ve yerel değerlerinin öne çıkarıldığını vur-

gulayarak, bu yaklaşımın bugün hem uluslararası listelere hem de küresel araştırmalara yansıdığını ifade etti.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, il genelinde
yapılacak şarta tabi kesimlere yönelik teklifler, kapalı zarf usulüyle elden veya kargo 

yoluyla 2 Ocak 2026 Cuma günü saat 14.00’e kadar teslim edilecek

1 Ocak 2026 itibarıyla şirket kuruluşlarında dijital
defter zorunluluğundan araç satışındaki noter harçlarına,
büyükşehirlerdeki esnafın vergilendirme sisteminden
oyuncak denetimlerine kadar geniş bir yelpazede uygu-
lanacak yeni düzenlemeler hem tüketiciyi hem de iş
dünyasını yakından ilgilendiriyor. Yılbaşından itibaren
tüketiciyi, esnafı ve reel sektör temsilcilerini ilgilendiren
birçok düzenleme uygulamaya konulacak. 

ETDS’DE TUTMAKLA YÜKÜMLÜ OLACAK
Ticaret Bakanlığı, 1 Ocak 2026’dan itibaren ithalat
aşamasındaki oyuncak denetimlerinde yeni bir aşamaya
geçecek. Yeni yıldan itibarıyla yürütülecek denetimlerde,
oyuncak üzerinde, bunun mümkün olmadığı durum-
larda ise ambalajında ya da oyuncağın yanındaki bir
belgede imalatçı ve ithalatçı ile kayıtlı ticari isimlerinin
veya kayıtlı ticari markaları ve adreslerinin olup olma-
dığı kontrol edilecek. Bu bilgilerin yer almadığı başvuru-
lar “işaretleme eksikliği” gerekçesiyle reddedilecek.
Ayrıca Bakanlık, yılbaşından itibaren kurulacak şir-
ketlerde Elektronik Ticari Defter Sistemi (ETDS)
zorunluluğu getirdi. Yeni yılda kuruluşu ticaret siciline
tescil edilecek tüm şirketler, pay defteri ile genel kurul
toplantı ve müzakere defterini ETDS’de tutmakla yü-
kümlü olacak. İkinci el motorlu kara taşıtlarının pa-
zarlanması veya satışının, ilk tescilinden itibaren 6 ay
ve 6 bin kilometre geçmeden yapılamaması ve ilan
kısıtlaması uygulamaları, uzatılmaması halinde yılbaşı
itibarıyla sona erecek.

2026’da ekonomi ve 
ticarette yeni dönem
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Türk Hava Yolları (THY) ve Türkiye
Otelciler Federasyonu (TÜROFED),
Türkiye’nin turizm çeşitliliğini artırmak,
destinasyon deneyimini güçlendirmek ve
turizmi dört mevsime yaymak amacıyla

yeni bir iş birliği sürecini değerlendirdi.
THY Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi
Başkanı Ahmet Bolat, TÜROFED Başkanı
Erkan Yağcı, Zafer Termal Otelciler ve
Turizmciler Derneği Başkanı ve TÜROFED

Yönetim Kurulu Üyesi Ali Gümüşhan ile
diğer Yönetim Kurulu üyeleriyle bir araya
gelerek Türkiye’nin turizm deneyimini
zenginleşti-recek stratejiler üzerine görüş
alışverişinde bulundu.

DENİZ-KUM-GÜNEŞİN
ÖTESİNDE

Toplantıda, turizmin yalnızca deniz,
kum ve güneş ekseninde değil; termal
ve sağlık turizmi, gastronomi, kültür,
doğa ve şehir deneyimleri gibi farklı
alanlarda da ele alınması gerektiği vur-
gulandı. Bu çerçevede, seyahatin her
aşamasında ziyaretçiye özgün ve sürdü-
rülebilir deneyimler sunan destinas-
yonların ön plana çıkarılması hedef-
leniyor. Türk Hava Yolları’nın 132 ül-
kede 356 destinasyona ulaşan geniş uçuş
ağı, Türkiye’nin farklı coğrafyalarındaki
turizm deneyimlerinin dünya ile buluşturul-
masında stratejik bir rol üstleniyor. THY’nin
küresel erişim gücü sayesinde, Anadolu’nun
termal merkezleri, gastronomi şehirleri
ve kültürel rotalarının daha görünür hale 
gelmesi amaçlanıyor.

TURİZM DENEYİMİNİ DAHA
ÜST SEVİYEYE TAŞIYACAK

Görüşmede, turizmin 12 aya yayılması
hedefi doğrultusunda; yaz aylarında
yoğun talep gören destinasyonların kış
döneminde de canlı tutulması, şehir
otellerinin deneyim odaklı paketlerle
desteklenmesi ve sağlık-wellness temalı
seyahatlerin teşvik edilmesi başlıkları
öne çıktı.  Ayrıca, otellerin yalnızca ko-
naklama hizmeti sunmakla kalmayıp,
misafirlerine bulundukları şehrin hikâ-
yesini aktaran birer deneyim ve tanıtım
noktası olması gerektiği vurgulandı.
Bu iş birliğinin, Türkiye’nin destinasyon
çeşitliliğini ve uluslararası rekabet
gücünü artırarak turizm deneyimini
daha üst seviyeye taşıyacağı konusunda
görüş birliğine varıldı.

AFYON ÖN PLANDA 
THY Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet
Bolat, toplantıda Afyonkarahisar’a özel
bir yer ayırarak şehrin turizm potan-
siyelini ön plana çıkardı. Afyonkarahi-
sar’ın termal ve sağlık turizmi, gastrono-
mi ve kültürel zenginlikleriyle Türkiye’nin
dört mevsim turizm stratejisi içinde
önemli bir rol oynayacağı vurgulandı. 

THY'den AfYon'A 
Özel ilgi

Türk Hava Yolları Yönetim Kurulu Başkanı 
Ahmet Bolat, Afyonkarahisar’ın turizm potansiyelini

ön plana çıkarırken, Zafer Termal Otelciler ve
Turizmciler Derneği Başkanı Ali Gümüşhan’ın şehrin

tanıtımı için yaptığı etkili çalışmalar dikkat çekti

GÜMÜŞHAN 
BÜYÜK ÇABA 

HARCIYOR 
Ayrıca, Zafer Termal Otelciler
ve Turizmciler Derneği Başkanı
ve TÜROFED Yönetim Kurulu
Üyesi Ali Gümüşhan’ın Afyon’
un tanıtımı için yürüttüğü etkili
çalışmalar, katıldığı her toplan-
tıda şehrin sesini duyurmasına
katkı sağlıyor. Gümüşhan, Af-
yonkarahisar’ın potansiyelini en
iyi şekilde temsil ediyor ve böl-
genin turizmdeki yerini güçlendir-
mek için büyük bir çaba harcıyor.

ÖZEL HASTANEDE NELER OLUYOR? 

Pek çok branşta hizmet veren özel bir hastanede
yaşandığı iddia edilen olayda, yaklaşık 6 haftalık
hamile bir kadının şiddetli sancı şikayetiyle kadın

doğum polikliniğine başvurmasına rağmen yeterli ilgi ve
özeni göremediği ileri sürüldü. Acil muayene talebinde
bulunan hastanın beklemesi istendiği, karşılaştığı yak-
laşımın ise kırıcı ve saygısız olduğu öne sürüldü. Hamile
bir hastanın yaşadığı sancının ciddiye alınmamasının,
hastanenin hasta odaklı hizmet anlayışı konusunda soru
işaretlerine yol açtığı belirtildi.

SOĞUK VE İLGİSİZ YAKLAŞIM İDDİASI
Yaşadıklarını ODAK’a anlatan vatandaş, ilk başvurduğu
kadın doğum doktorunun kendisini yeterince dinle-
mediğini ve sert bir üslupla karşılık verdiğini iddia
etti. Şiddetli sancı yaşadığını ve endişelendiğini ifade
etmesine rağmen, “Burada çok sayıda hasta var, herkes
bu şekilde söylese kime bakacağım?” şeklinde bir yanıt
aldığını belirten vatandaş, o esnada kendisi dışında
benzer şikayet bildiren başka bir hasta olmadığını
söyledi. Bu yaklaşımın kendisini hem şaşırttığını hem
de derinden üzdüğünü dile getiren hasta, yaşananların
ardından hastanenin ilgili idari personeline başvurdu-

ğunu aktardı. Personelin başka bir doktora yönlen-
dirmesine rağmen bu kez de soğuk ve isteksiz bir
tavırla karşılaştığını ifade etti.

RESMİ GERİ DÖNÜŞ VE ÖZÜR TALEBİ
Sürecin dilekçe aşamasında da benzer şekilde ilerlediğini
öne süren vatandaş, ilgili idari personelin kendisini haklı
bulduğunu ve geri dönüş yapılacağı yönünde bilgi verdiğini

ancak aradan geçen zamana rağmen herhangi bir dönüş
sağlanmadığını söyledi. Hamile ve sancılı bir hasta olarak
yaşadığı ilgisizliğin kabul edilemez olduğunu vurgulayan
mağdur, ilgili doktorlar ve tıbbi sekreter hakkında ince-
leme başlatılmasını, hasta hakları kapsamında resmi bir
geri dönüş yapılmasını ve özür dilenmesini talep etti.
Olayın ardından kamuoyunun gözü, hastane yönetiminin
konuya ilişkin atacağı adımlara çevrildi.

Afyonkarahisar’da 
pek çok branşta hizmet

veren özel bir hastanede
yaşandığı öne sürülen olay,

hasta hakları ve sağlıkta
iletişim sorunlarını 

yeniden gündeme taşıdı

Afyonkarahisar’ın Ataköy Mahallesi’nde sabah
saatlerinde yaşanan yüksek voltaj olayı, büyük bir
can ve mal güvenliği tehlikesine yol açtı. Voltaj
dalgalanması nedeniyle elektrikli cihazlar zarar
görürken, olası bir yangın ise son anda önlendi.
Olay, 05:45 sıralarında Ataköy Mareşal Fevzi Çak-
mak Mahallesi 375. Sokak’ta bulunan bir ikamette
meydana geldi. Ev sahibi, aniden yükselen voltaj
nedeniyle prizden kıvılcım çıktığını, televizyon
kablosunun yandığını ve evin içine yoğun bir yanık
kokusunun yayıldığını belirtti.

“YANGIN ÇIKMA RİSKİ YÜKSEKTİ”
Ev sahibi, eşinin uykusunun hafif olması sayesinde
durumu erken fark ettiklerini, aksi halde yangının
çıkma ihtimalinin oldukça yüksek olduğunu ifade
etti. Yaşanan olay sonrası elektrik dağıtım şirketinin
müşteri hizmetleriyle iletişime geçildiği, ancak acil
duruma rağmen ekip yönlendirilmediği iddia edildi.
Vatandaş, sadece sistem üzerinden bildirim oluşturul-
masının yetersiz olduğunu belirterek, “Bu kadar açık
bir can ve mal güvenliği riski varken, yaşanan yaklaşımı
yeterli ve kabul edilebilir bulmuyorum” dedi.

“ENERJİ GÜVENLİĞİ SAĞLANMIYOR”
Elektrik idaresinin borç ödemediği takdirde faiz
uygulamakta ve resmi prosedürleri devreye sok-
makta hızlı olduğunu, ancak vatandaşların enerji
güvenliğini sağlama konusunda yetersiz kaldığını
söyleyen ev sahibi, “Elektrik idaresi, borç ödenmediği
takdirde hem faiz alıyor hem de resmi uygulamaları
yapıyor, ama vatandaşların enerjilerini güvenli bir
şekilde almalarına dikkat etmiyor” 

“ELEKTRİĞİ KESMEK ZORUNDA KALDIM”
Voltaj dalgalanmasının ardından, tüm şalterleri
indirerek elektriği kesmek zorunda kalan ev sahibi,
hangi eşyaların zarar gördüğünü bile tespit edeme-
diğini ve elektrik kullanmaya korktuğunu söyledi.
Bina ve daire güvenliğinin ciddi şekilde tehlikeye
girdiğine dikkat çeken vatandaş, sistemde adres
ve iletişim bilgilerinin olmasına rağmen ekip yön-
lendirilmemesine tepki gösterdi. 

PEK ÇOK ŞİKAYET ALINIYOR
Öte yandan, Afyonkarahisar’da benzer voltaj dal-
galanması ve elektrik kesintileriyle ilgili pek çok
şikayet alınıyor.  Vatandaşlar, elektrik dağıtım şir-
ketinin güvenli enerji sağlama konusunda daha
dikkatli olması gerektiğini ifade ediyor.

Cüzdanı da, 
elektronik
ALETLERi DE
ÇARPIYOR 

Afyonkarahisar’da vatandaşlar
şehrin adının olumsuz

anılmaması için denetimlerin
artırılmasını istiyor

Sucuk, kaymağı ve mermeri ile öne çıkan Afyonkarahis-
ar, son yıllarda bu alanlarda önemli uluslararası başarılara
imza attı. Afyon sucuğunun Avrupa Birliğinden coğrafi
işaret alması, Afyon kaymağının AB Resmî Gazetesi’nde
ilan edilerek tescil sürecinde sona yaklaşması ve Afyon
mermerinin lüks projelerde tercih edilen üst segment
bir doğal taş olarak dünya pazarındaki yerini koruması,
kentin marka gücünü perçinledi. Ancak son dönemde
art arda gündeme gelen şikayetler, bu güçlü tabloya
gölge düşürüyor. Vatandaşlar, özellikle bazı gıda
işletmeleri ve turizm tesisleri üzerinden gündeme gelen
iddiaların Afyonkarahisar’ı olumsuz etkilediğini ifade

ederek,  “Afyon lokum atölyesi ürünlerinde garip
şeylerle karşılaştık. Kelebek uçtu, kötü ve alışıl-
madık şeyler çıktı. Bu tür firmalar Afyon’un adını
lekeliyor. Daha fazla denetim yapılması lazım.
İşletmede önce hijyen önemlidir. Afyon Lokum
Atölyesi’nin Afyon şubesinden 250 gram Afyon
kaymağı aldım. Ürünün tadı neredeyse yoktu,
krem şantiye benzer bir lezzeti vardı. Hiç beklen-
timi karşılamadı. Yetkililere bildirmedim, sadece
diğer tüketiciler dikkatli olsun. ”

GASTRONOMİ VE TERMAL 
TURİZMDE RİSK UYARISI

Vatandaşlara göre Afyonkarahisar, gastronomi ve doğal
taş alanında dünya çapında önemli başarılar elde ederken,
özellikle lokum üretimi ve satışı yapan bazı işletmelerde
gündeme gelen hijyen ve hizmet kalitesi sorunları uzun
vadede kentin marka değerini zedeleme riski taşıyor.

Afyon lokumu gibi kente özgü ve coğrafi kimliği temsil
eden ürünlerde yaşanan olumsuzlukların, sadece ilgili
işletmeleri değil, Afyonkarahisar mutfağının tamamını
hedef alan bir algı oluşturduğu ifade ediliyor.

Denetim sıklaşmalı, Afyon’un adı lekelenmemeli

DENETİM VE 
ŞEFFAFLIK ÇAğRISI

Kamuoyunda dile getirilen 
ortak görüş ise net: Afyonkarahisar’ın 

yıllar içinde emekle oluşturduğu marka
değerinin korunabilmesi için

denetimlerin artırılması, şikâyetlerin
şeffaf biçimde ele alınması ve 

standartlara uymayan uygulamalara
karşı tavizsiz davranılması gerekiyor.

Aksi halde yaşanan 
münferit olayların, kentin tamamını

etkileyen bir algı sorununa
dönüşebileceği uyarısı yapılıyor.
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Afyonkarahisar Kültür ve Turizm
Derneği’nin 50. kuruluş yıl dönümü
kapsamında Ankara’da düzenlenen

panele, TBMM Başkanlık Divanı Katip
Üyesi AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven ile
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekil-
leri Ali Özkaya ve Hasan Arslan katıl-
dı. Programda, Afyonkarahisar’ın kültürel
ve turistik değerlerine yarım asırdır katkı
sunan derneğin çalışmaları ele alındı.

TEŞEKKÜR MESAJLARI
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Afyon-
karahisar’ın tarihini, kültürünü ve turizm de-
ğerlerini tanıtma noktasında önemli bir misyon
üstlenen derneğin 50. kuruluş yıl dönümü-
nü tebrik ettiklerini belirterek, bu süreçte
emeği geçen herkese teşekkür etti. Yurdunu-
seven, Afyonkarahisar’ın kıymetli değerlerinin
ortak bir bilinçle gelecek nesillere aktarılma-
sının önemine dikkat çekti.

AK Partili Milletvekilleri
derneğin 50. yılını kutladı
AfyonkArAhisAr Kültür ve Turizm Derneği’nin 50. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Ankara’da düzenlenen
panele, AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri katıldı

“NİCE 50 YILLARA” VURGUSU
Milletvekili Arslan ise Ankara’da düzenlenen “Derneğimizin Dünü, Bugünü ve Yarını” konulu 

panelde, kurucu üyeler ve önceki dönem başkanlarının sunumlarının büyük önem taşıdığını ifade etti. Arslan, Ali Özkaya ve
İbrahim Yurdunuseven ile birlikte, Afyonkarahisar’ın kültür ve turizmine 50 yıldır emek veren tüm isimleri 

tebrik ederek, derneğe hayırla ve başarıyla dolu nice 50 yıllar dilediklerini kaydetti.

Program kapsamında gençlerle hasbihal eden AK Parti Afy-
onkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe,
gençlerin beklenti ve önerilerini tek tek not aldıklarını ifade
etti. Sahada olmanın ve gençlerle doğrudan temas kurmanın
önemine dikkat çeken İntepe, bu buluşmaların yol haritasını
güçlendirdiğini belirtti. Programda değerlendirmelerde bulunan
Başkan İntepe, AK Gençliğin dava açısından taşıdığı öneme
vurgu yaptı. “AK davanın mutfağı AK Gençliktir” diyen İntepe,
gençliğin yalnızca bugünün değil, yarının da teminatı olduğunu

söyledi. Gençlerin dava bilinciyle yetişmesinin Türkiye’nin
geleceği açısından kritik bir rol üstlendiğini dile getirdi.

TÜRKİYE YÜZYILI HEDEFLERİ VURGUSU
Birlik ve kardeşlik ruhu içerisinde çalışmalarını sürdürdüklerini
ifade eden İntepe, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda
gençlerle birlikte kararlılıkla yol yürümeye devam edeceklerini
kaydetti. Program, gençlerin yoğun ilgisi ve karşılıklı istişarelerle
sona erdi. n HABER FADİME YILDIRIM

AK Gençlik sahaya indi
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, saha programları kapsamında

Susuz Beldesi’nde gençlerle bir araya geldi. “Her Mahallesiyle, Her 
Hikâyesiyle, Her Genciyle” mottosuyla gerçekleştirilen programda, Susuzlu

gençlerle birebir temas kurularak görüş ve talepler dinlendi

Belediye Başkanı 
Burcu Köksal, OBB

Afyonkarahisar Kadın
Girişimciler Kurulu

tarafından düzenlenen
Yeni Yıl Alışveriş

Festivali’ni ziyaret ederek
kadın girişimcilerle 

bir araya geldi
Şehre ekonomik ve sosyal anlamda
önemli katkılar sunan festivalde, 130
kadın girişimcinin el emeği ve göz nu-
ruyla hazırladığı ürünler vatandaşlarla
buluşturuldu. Yerel üretimin ve kadın
emeğinin ön plana çıktığı organizasyon,
yoğun ilgi görürken kadın girişimcili-
ğinin Afyonkarahisar ekonomisindeki
rolünü bir kez daha gözler önüne serdi.

BAŞKAN KÖKSAL 
STANTLARI GEZDİ

Festival alanında kurulan stantları tek
tek gezerek girişimci kadınlarla sohbet
eden Başkan Köksal, sergilenen ürünler
hakkında bilgi aldı. Kadın girişimcilerin
üretim süreçleri, karşılaştıkları zorluklar
ve beklentileri üzerine görüş alışverişin-

de bulunan Köksal, kadınların ekonomik
hayatta daha güçlü yer almasının öne-
mine dikkat çekti. Kadın girişimcilerin
özverili çalışmalarını takdirle karşıladı-
ğını belirten Köksal, bu tür organizas-
yonların hem yerel ekonomiyi canlandır-
dığını hem de toplumsal dayanışmayı
güçlendirdiğini ifade etti.

KADIN EMEĞİNE VURGU
Ziyaret sırasında değerlendirmelerde
bulunan Başkan Köksal, kadın emeğini
destekleyen projelere her zaman önem
verdiklerini vurgulayarak şu ifadeleri
kullandı: “OBB Afyonkarahisar Kadın
Girişimciler Kurulu’nun düzenlediği
Yeni Yıl Alışveriş Festivali’ne katılarak
kadın girişimcilerimizle bir araya geldik.
Hem kadın emeğine destek olan hem
de öğrencilerimize burs imkânı sağlayan
bu anlamlı organizasyonda emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum.” Festivalin,
kadın girişimcilerin ürünlerini daha ge-
niş kitlelere ulaştırmasına imkân sağla-
dığını belirten Köksal, Afyonkarahisar
Belediyesi olarak kadınların üretimden
kopmadan ekonomik hayatta daha fazla
yer almasını sağlayacak çalışmaları
desteklemeye devam edeceklerini söz-
lerine ekledi. HABER MERKEZİ

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL’DAN 

kadın girişimcilere destek

Afyonkarahisar’da düzenlenen festi-
valde, 130 kadın girişimcinin el emeği ve
göz nuruyla hazırladığı ürünler vatandaş-
larla buluşturuldu. Yerel üretimin ve kadın
girişimciliğinin gücünü ortaya koyan or-
ganizasyon, yoğun ilgi gördü. Festival ala-
nında kurulan stantları gezerek girişimci
kadınlarla sohbet eden İl Başkanı Şahin,
üretilen ürünler hakkında bilgi aldı. Kadın

girişimcilerin özverili çalışmalarını takdirle
karşıladığını belirten Şahin’e ziyaret
sırasında; İl Başkan Yardımcısı Nazmiye
Tuğral, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı, İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet
Emin İntepe ile AK Parti teşkilat men-
supları eşlik etti. Kadınların üretim haya-
tındaki yerinin her geçen gün daha da
güçlendiğine dikkat çeken Şahin, kadın

girişimcilerin yalnızca aile bütçelerine
değil, şehir ve ülke ekonomisine de ciddi
katkılar sunduğunu ifade etti. El emeğiyle
üretilen ürünlerin değerinin bilinmesi ge-
rektiğini belirten Şahin, kadın girişimcile-
rin desteklenmesinin yerel kalkınmanın
temel unsurlarından biri olduğunu söyledi.

“KADIN EMEĞİ 
GÖRÜNÜR OLMALI”

Kadınların sosyal, ekonomik ve kültürel
hayatta daha aktif rol almalarının önemine
değinen Şahin, bu tür organizasyonların
girişimcilik ruhunu güçlendirdiğini ve
yeni nesillere ilham verdiğini dile getirdi.
Kadın emeğini görünür kılan festivallerin
hem üretici hem de tüketici açısından
önemli kazanımlar sunduğunu belirten
Şahin, AK Parti olarak kadın girişimcilerin
her zaman yanında olduklarını kaydetti.
Yeni Yıl Alışveriş Festivali’nin Afyonka-
rahisar’da kadın girişimcilerin ürünlerini
tanıtması ve pazarlaması açısından önemli
bir fırsat sunduğunu ifade eden Şahin,
organizasyonda emeği geçen Kadın Giri-
şimciler Kurulu’na ve festivale katılan
tüm girişimci kadınlara teşekkür etti.
Şahin, üretmeye ve şehre değer katmaya
devam eden kadınların desteklenmesinin
süreceğini vurguladı. HABER MERKEZİ

AK PARTİ İL BAŞKANI ŞAHİN FESTİVALE KATILDI 

Stantları tek tek gezdi 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, TOBB Afyonkarahisar

Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş
Festivali’ne katılarak kadın girişimcilere destek mesajı verdi. Başkan Şahin,

kadın emeğinin hem yerel kalkınma hem de ülke ekonomisi açısından
stratejik bir öneme sahip olduğunu vurguladı.

Afyon İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Afyonkarahisar Devlet Hastanesi’ni ziyaret ederek
devam eden sağlık yatırımlarını yerinde inceledi. Ziyaret kapsamında, yapımı ve tadilatı süren
Kapalı Psikiyatri Servisi ile Tüp Bebek Merkezi alanlarında yürütülen çalışmalar hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. İncelemeler sırasında İl Sağlık Müdürü Öztürk’e, Hastane
Başhekimi Osman Acar ve hastane yöneticileri eşlik etti. Yetkililerden projelerin mevcut duru-
mu, işleyiş süreci ve planlanan takvim hakkında bilgi alan Öztürk, sağlık yatırımlarının kalite
standartlarına uygun şekilde tamamlanmasının önemine dikkat çekti. Dr. Öztürk, sağlık hiz-
metlerinin niteliğini artırmaya yönelik projelerin zamanında ve planlanan kriterler doğrultusunda
hayata geçirilmesinin, hasta memnuniyeti ve hizmet kalitesi açısından büyük önem taşıdığını
vurguladı. Ziyaret, yürütülen çalışmaların genel değerlendirilmesinin ardından sona erdi.

Sağlık yatırımları yerinde incelendi
Afyon İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk,

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi’nde yapımı ve 
tadilatı süren Kapalı Psikiyatri Servisi ile Tüp Bebek

Merkezi alanlarında incelemelerde bulundu.
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Uluslararası öğrencilerin kültürel
paylaşımlarını sergilediği program-
da; Kazakistan, Kırgızistan, Afgan-
istan, Endonezya, Mısır ve Afrika
ülkelerine ait dans gösterileri, müzik
dinletileri ve geleneksel kıyafet de-
filesi izleyicilerle buluştu. Kültürlerin
bir araya geldiği etkinlik, izleyen-
lerden büyük beğeni topladı. Prog-
ramda ayrıca Afgan öğrenci toplu-
luğu başkanının konuşmasının
ardından, Dinar Meslek Yüksekoku-
lu Müdürü Doç. Dr. İsmail Ciğerci

katılımcılara hitap etti. Etkinlik
boyunca ülkelerin kültürel zengin-
likleri sahneye taşınırken, misafirler
farklı coğrafyaların geleneklerini
yakından tanıma fırsatı buldu. Et-
kinlik sonrası değerlendirmede bu-
lunan Dinar Belediye Başkanı Veysel
Topçu, kültürel çeşitliliğin ve ulus-
lararası öğrenci dayanışmasının
önemine vurgu yaparak, bu tür or-
ganizasyonların birlik ve beraber-
liğe katkı sağladığını ifade etti.

n HABER MERKEZİ

Uluslararası öğrenciler kültür buluşması gerçekleştirdi
Dinar Meslek Yüksekokulu Konferans Salonu’nda 

düzenlenen “Uluslararası Öğrenciler Kültür Buluşması” renkli
görüntülere sahne oldu. Farklı ülkelerden öğrencilerin

katılımıyla gerçekleştirilen programa Dinar Belediye Başkanı
Veysel Topçu’ da katılarak etkinliğe destek verdi

Etkinlik boyunca ülkelerin kültürel zenginlikleri sahneye taşınırken, 
misafirler farklı coğrafyaların geleneklerini yakından tanıma fırsatı buldu.

Geleneksel Oyunlar 
kitapçığı dağıtıldı 
TÜBİTAK Fuarı kapsamında, Meh-
met Akif Ersoy Ortaokulu öğrencileri
Gülsüm Aktaş ve Mesut Çivrilli
tarafından hazırlanan “Emirdağ Ge-
leneksel Çocuk Oyunları” kitapçığı,
Emirdağ Belediyesi tarafından
basılarak ilçedeki ilkokullarda öğ-
rencilerle buluşturuldu. Emirdağ’a
özgü geleneksel çocuk oyunlarını ta-
nıtan kitapçığın dağıtımı, Emirdağ
Belediyesi Gençlik Merkezi Müdüresi
Esra Özcan Alkan ile birlikte, kitabın
hazırlayıcıları Gülsüm Aktaş ve Mesut
Çivrilli tarafından gerçekleştirildi.
Bu örnek çalışmayla, hem kültürel
mirasın korunması hem de öğrencile-
rin araştırma yaparak üretkenliklerini
artırmaları hedefleniyor. Ayrıca, yerel
değerlere sahip çıkmayı teşvik etmek
ve bu tür projelerle diğer öğrencilere
ilham vermek de amaçlanan önemli
bir adım olarak öne çıkıyor. “Emirdağ
Geleneksel Çocuk Oyunları” kitabı,
sadece bir eğlence kaynağı olmakla

kalmayıp, Emirdağ’ın kültürel zengin-
liklerini de genç nesillere aktarmayı
amaçlıyor. Belediye ve okul iş birliğiy-
le yapılan bu değerli projeyle, öğren-
cilerin hem eğlenmesi hem de kül-
türel geçmişimizi keşfetmesi sağ-
lanmış oldu. n HABER MERKEZİ Emirdağ’da, Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’-

nun seçim vaatleri arasında yer alan Sosyal Kulüpler
Projesi, ilk etkinliğini Okuma Kulübü ile başlattı.
Proje, ilçede sosyal ve kültürel paylaşımları artırmayı
hedefliyor. Okuma Kulübü’nün ilk buluşması, Sel-
man-i Farisi Kültür Evi’nde gerçekleştirildi. Etkinlikte
kitap okumayı seven vatandaşlar bir araya geldi ve
Türk edebiyatının önemli eserlerinden biri üzerine
okuma yapıldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen
buluşmada katılımcılar, okuma kültürü ve kitapların
insan hayatındaki önemi üzerine sohbet etti. Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, sosyal kulüpler aracılığıyla
kültürel paylaşımları teşvik ettiklerini belirtti ve Okuma
Kulübü’nün etkinliklerinin her hafta düzenli olarak
devam edeceğini söyledi. Ayrıca, okunan kitaplar
üzerine istişarelerde bulunacaklarını ve tüm hemşeh-
rilerini kulüp çalışmalarına katılmaya davet etti.

KİTAPSEVERLER KATILDI 
Okuma Kulübü’nün ilk buluşmasına, Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, AK Parti İlçe Başkanı
Emrah Mola, Diyanet-Sen Afyonkarahisar Şube
Başkan Vekili Hasan Hüseyin Kimya ve kitapseverler
katıldı. Sosyal Kulüpler Projesi kapsamında farklı
ilgi alanlarına yönelik yeni kulüp çalışmaları da
önümüzdeki dönemde hayata geçirilecek.

Emirdağ’da Sosyal Kulüpler Projesi başladı
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Millî Eğitim personeline 
protokol eğitimi verildi

Afyonkarahisar İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü

personeline yönelik protokol
kurallarının kurumsal temsil
ve uygulama boyutlarıyla ele

alındığı eğitim programı
gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü tarafından, personelin protokol bilgisi
ve uygulama becerilerini geliştirmek
amacıyla “Protokol Kuralları Eğitimi”
düzenlendi. Müdürlüğün konferans sa-
lonunda gerçekleştirilen programa, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun konuşmacı
olarak katıldı; İl Millî Eğitim Müdür Yar-
dımcısı Musa Dinçgez, Şube Müdürleri
Mustafa Günay ile TanserAkkız ve müdür-
lük personeli de programda yer aldı.
Eğitim programında sunum yapan Dr.
Öğr. Üyesi Sena Coşkun, kamu kurum-
larında görev yapan personelin resmî
törenler, toplantılar ve kurumsal etkin-
liklerde protokol kurallarına uygun ha-
reket etmesinin önemine dikkat çekti.
Coşkun, protokolün kurumun saygınlığı,
temsil gücü ve kurumsal iletişim açısından
taşıdığı role değinerek, uygulamalarda
sıkça karşılaşılan aksaklıklar hakkında
katılımcılara bilgi verdi.

EĞİTİM PROGRAMI
TEŞEKKÜRLE SONA ERDİ

İl Millî Eğitim Müdürlüğü AR-Ge Birimi
tarafından organize edilen eğitimde
konuşan Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez
ise protokol uygulamalarının kurumsal
temsil ve nezaket kurallarıyla doğrudan
ilişkili olduğunu vurguladı. Program, katkı
sunanlara teşekkür belgesi takdimi
yapılmasının ardından iyi dilek ve temen-
nilerle sona erdi.

Ortaöğretim Genel Müdürlüğü
koordinesinde, Afyonkarahisar
Güzel Sanatlar Lisesi tarafından

hazırlanan “Kim Var?” adlı sanat etkin-
liği, Kamil Miras Anadolu Lisesi Şehit
Kerim Üye Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirildi. Sanat ve eğitimi aynı pota-
da buluşturan programa öğrenciler,
öğretmenler ve çok sayıda sanatsever
yoğun ilgi gösterdi. Etkinlikte, AK Parti
İstanbul Milletvekili, şair, ses sanatçısı
ve piyanist Yücel ArzenHacıoğulları
sahne alarak Afyonkarahisar Güzel
Sanatlar Lisesi öğrencileriyle birlikte
konser ve tiyatro performansları sergile-
di. Sekiz perdeden oluşan sahne gös-
terisinde geçmiş ile gelecek, ideal ile
irfan bir araya getirilerek izleyicilere
güçlü bir sanatsal anlatım sunuldu.

YOĞUN KATILIM VE İLGİ
Etkinliğe; Afyonkarahisar Vali Yardım-
cısı Murat Büyükköse, Afyonkarahisar
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, eğitim yöneticileri,
öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda
sanatsever katıldı. Salonun tamamen
dolduğu program, izleyiciler tarafından
ilgiyle takip edildi.

OKUL MÜDÜRÜ 
TURAN’DAN MAARİF

VURGUSU
Programın açılışında konuşan Afyon-
karahisar Güzel Sanatlar Lisesi Okul
Müdürü Ali Turan, eğitimin yalnızca
bilgi aktarmak olmadığını vurguladı.
Turan, sanatın gençlerin kalbini, zihnini
ve iradesini birlikte inşa ettiğini be-
lirterek, sahnelenen eserin kültürel bi-
linç ve medeniyet tasavvurunun bir
yansıması olduğunu ifade etti.  Afyon-
ka-rahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci ise konuşmasında, 2025–
2026 eğitim öğretim yılında uygulamaya
alınan Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’ne
dikkat çekti. Sünnetci, “Geçmişine sahip
çıkmayan toplumlar geleceğini inşa
edemez. Biz Afyonkarahisar olarak
akademik başarının yanında milli ve
manevi değerlerimizi önceleyen çalış-
malara öncülük etmeye devam edece-
ğiz,” ifadelerini kullandı. 

Yücel ArzenHacıoğulları, Afyon’da sahne aldı

Sanat ve 
eğitim aynı 
sahnede 
AK Parti İstanbul Milletvekili, şair, ses sanatçısı ve piyanist Yücel
ArzenHacıoğulları, Afyonkarahisar’da düzenlenen “Kim Var?” sanat
etkinliğinde Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileriyle birlikte sahne aldı

Program kapsamında Yücel Arzen Hacıoğulları ile Afyonkarahisar Güzel Sanatlar Lisesi 
öğrencilerinin sahnelediği konser ve tiyatro gösterileri izleyicilerden büyük beğeni topladı.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Türkiye ile Özbekistan
arasındaki köklü tarihsel

bağlar, ekonomik iş birliğini
güçlendirecek yeni adımlarla

somut projelere dönüşüyor.
Bu kapsamda,

Fergana Vilayeti’nde
gerçekleştirilen temaslar,

Türk dünyası vizyonu
doğrultusunda önemli bir

eşik olarak değerlendirildi.
Hayrullo Bozorov,

Türkiye’den gelen Türk
yatırımcıları kabul ederek

bölgeye yönelik büyük ölçekli
ve uzun vadeli yatırımların
önünü açacak görüşmelere

ev sahipliği yaptı.

YATIRIM ORTAMI 
VE TEŞVİKLER MASAYA

YATIRILDI
Gerçekleştirilen

toplantılarda, Özbekistan
genelinde ve özellikle

Fergana Vilayeti’nde yabancı
yatırımcılar için oluşturulan

elverişli yatırım ortamı,
teşvik mekanizmaları,

altyapı imkânları ve stratejik
sektörler kapsamlı biçimde

ele alındı. Görüşmelerin, iki
ülke arasında yalnızca

ekonomik değil; kültürel ve
stratejik bağları da

güçlendiren bir atmosferde
gerçekleştiği ifade edildi.

TÜRK
YATIRIMCILARDAN

YOĞUN İLGİ
Heyette; STM MARBIC

yöneticisi Muhammet
Mısırlıoğlu, Lotus Global

Gayrimenkul yöneticisi Uğur
Berk Baykal, FY Demir Çelik

Makina yöneticisi Yüksel
Kars ile birlikte çok sayıda

Türk iş insanı yer aldı.
Toplantılarda; mermer

işleme ve ileri teknolojiyle
zenginleştirilmiş doğal taş

üretimi, metal konstrüksiyon
ve sanayi imalatı, ürünlerin

yerlileştirilmesi, kanatlı
hayvancılık sektörünün
geliştirilmesi ile iç ve dış

pazarlara yönelik rekabetçi
üretim projeleri ayrıntılı

şekilde değerlendirildi.
Yatırımların, Türkiye–
Özbekistan ekonomik

entegrasyonunun sembol
projelerinden biri olarak

gösterilen Turan Türk
Organize Sanayi Bölgesi

bünyesinde hayata
geçirilmesi konusunda

taraflar arasında kapsamlı
fikir alışverişi yapıldı.

Bölgenin lojistik avantajları,
genç iş gücü potansiyeli ve

Orta Asya pazarlarına açılan
stratejik konumu ön plana

çıkarıldı. Ziyaretin öne çıkan
başlıklarından biri de Turan

Türk Organize Sanayi
Bölgesi’nin Mütevelli Heyeti
yapısı oldu. Projenin kuruluş

süreci, tanıtım çalışmaları,
yer teslimi ve temel atma
törenlerinin planlanması

amacıyla Fergana’da
bulunan Mütevelli Heyeti

Üyesi Muhammet
Mısırlıoğlu, bu sürecin

kendisi için tarihi bir
sorumluluk taşıdığını ifade

etti. Mısırlıoğlu, yaptığı
açıklamada, Turan Türk

Organize Sanayi Bölgesi’nin
hayata geçirilmesi sürecinde
kendisini mütevelli heyetine

dâhil eden Hayal Holding
Yönetim Kurulu Başkanı

Vahdettin Hayal ile Osman
Hayal’e teşekkür etti.

Açıklamalarında Türk
dünyası idealine vurgu

yapan Mısırlıoğlu, projenin
yalnızca bir sanayi yatırımı

olmadığını belirtti.

BEŞ YILDIZLI 
BİR OTEL İNŞAASI

PLANLANDI 
Projenin, Türkistan

coğrafyasına ekonomik güç
ve bereket kazandırmasını

temenni etti. Toplantılarda
yatırımcılara sunulan
projeler kapsamında;

modern üretim tesisleri,
idari binalar, sosyal donatı

alanları, ofis ve ticaret
merkezleri ile beş yıldızlı bir

otelin inşası planlandı.
Sunumlarda özellikle yeşil

enerji kullanımının
yaygınlaştırılması,

sürdürülebilir üretim
anlayışı, ileri teknoloji
uygulamaları ve güçlü

lojistik altyapı yatırımları
öne çıktı. Fergana Vilayeti

Valisi Hayrullo Bozorov,
bölgeye değer katacak her

projeye destek 
vereceklerini vurguladı. 

Mısırlıoğlu’ndan Turan 
OSB’ye stratejik ziyaret

Söyleşi ve gezi programı düzenlendi
Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülen Müzik Akademisi etkinlikleri
kapsamında, eğitimcilere yönelik söyleşi ve müze gezisi
programı gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Güzel Sanatlar
Lisesi koordinasyonunda, Öğretmen Akademileri
bünyesinde sürdürülen Müzik Akademisi etkinlikleri
çerçevesinde, Afyon Kocatepe Üniversitesi Devlet Kon-
servatuvarı ev sahipliğinde “İbrahim Alimoğlu Müzik
Aletleri Müzesi” konulu söyleşi ve gezi programı düzen-
lendi. Programa, İl Millî Eğitim Şube Müdürü Derviş
Özçal, okul yöneticileri ve öğretmenler katılım sağladı.

MÜZİK ALETLERİNİN 
TARİHSEL YOLCULUĞU 

Söyleşide konuşmacı olarak yer alan Yunus Emre
Uğur, müzik aletlerinin tarihsel gelişimi, kültürel
miras içerisindeki yeri ve İbrahim Alimoğlu Müzik
Aletleri Müzesi’nin kuruluş süreci hakkında katılım-
cılara kapsamlı bilgiler aktardı. Program, öğretmen-
lerin soruları ve katkılarıyla devam ederken, etkinlik
plaket takdimi ve müze gezisi ile sona erdi.

Afyonkarahisar’da müzik tutkunu 12
görme engellinin yer aldığı koro, Türk
Sanat Müziği eserlerini daha fazla kişiye
seslendirmek için hazırlıklarına devam
ediyor. Halk Eğitim Merkezi ve Akşam
Sanat Okulu ile Altınokta Körler Derneği
Afyonkarahisar Şubesinin işbirliğiyle iki
ay önce Burmalı Mahallesi’ndeki dernek
binasında “Türk Sanat Müziği Ses
Topluluğu Kursu” açıldı. Haftanın 4 günü
kursa katılan 12 görme engelli, iki ay
boyunca Türk Sanat Müziği’nden 13 eseri
ezberledi. Altınokta Körler Derneği Genel
Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Şube
Başkanı Hakan Erdoğan ile kursiyerlerin
talebiyle koro kurup konser verilmesine
karar verildi. Kurs eğitmeni Dilara Ateşa-
li’nin şefliğinde, görme engelli kursiyerlerin
oluşturduğu koro,  ilk konserini verdi.

Koro şefi Ateşali, AA muhabirine, derslerin
içeriğinin ezbere dayandığı için kursiyer-
lerin çok fazla zorlanmadığını söyledi.
Derslerin çok verimli geçtiğini anlatan

Ateşali, “Sözler ezberlendikçe, şarkılar
güzel okunmaya başlandıkça herkes çok
keyif aldı. Sloganımız, ‘Işığı Gönülde, Sesi
Musikide’ydi. Enstrüman çalan üniversite

öğrencilerinin katkısıyla ilk konserimizi
verdik. Kursiyerlerimizle bunu başardığı-
mız için çok mutlu olduk, gurur duyduk.
İnşallah, bundan sonra da yeni konserler
vermeyi planlıyoruz” ifadesini kullandı.
Koronun solisti Erdoğan da üyeleriyle 9
yıllık koro kurma hayalini gerçekleştir-
menin mutluluğunu yaşadıklarını dile ge-
tirdi. Afyonkarahisar’da verdikleri ilk kon-
serle bu mutluluklarının katlandığını vur-
gulayan Erdoğan, “Bizim nota bilgimiz
yok. Dinleyerek parçaları ezberledik. Eser-
lerin hepsini iki ay içinde ezberlemeyi
başardık. Önümüzdeki yıl açık alanda
tanınmış görme engelli sanatçılarla konser
vermeyi planlıyoruz” diye konuştu. Kur-
siyer Şerife Güllüçay da müziğe ilgisinin
olduğunu, kursa severek katıldığını söyledi. 

Görme engelliler koroda yeteneklerini sergiliyor
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Belediye Başkanı Adnan 
Öztaş, ilçe çarşısında esnafla bir

araya gelerek talep ve önerileri
dinledi, gönül belediyeciliği

anlayışını sahaya taşıdı
Sandıklı Belediyesi Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, Belediye Meclis Üyesi Hakan Sarısa-
yın ile birlikte ilçe çarşısında faaliyet gösteren
esnafa yönelik gönül ziyareti gerçekleştirdi.
Ziyaret kapsamında çarşı esnafıyla tek tek
görüşen Başkan Öztaş, esnafın günlük faa-
liyetlerine ilişkin talep ve önerilerini dinledi.
Samimi sohbet ortamında geçen ziyaretlerde,
karşılıklı istişareler yapılırken, esnafın bek-
lentileri ve yaşanan sorunlar hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaretlerin,
belediye ile esnaf arasındaki iletişimi güç-
lendirmesi açısından önemli olduğu ifade
edildi. İlçe ekonomisinin bel kemiğini oluş-
turan esnafın her zaman yanında olduklarını
vurgulayan Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
üretim ve ticaretin sürdürülebilirliği için
yerel yönetim olarak destekleyici bir anlayış
benimsediklerini dile getirdi. Başkan Öztaş,
ziyaretlerin sonunda esnafa hayırlı, bereketli
ve bol kazançlar temennisinde bulunarak,
Sandıklı için hep birlikte çalışmaya devam
edeceklerini ifade etti.

Başkan Öztaş vatandaşlarla sahada buluştu

Emniyet Müfettişi İdris Seyman, Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti.
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, karşılıklı

sohbet edilirken yerel yönetimler ile kamu kurumları
arasındaki iletişim ve iş birliğinin önemi ele alındı. Zi-
yarette, Sandıklı’nın genel durumu, belediye hizmetleri
ve ilçede yürütülen çalışmalar hakkında değerlendir-
melerde bulunuldu. Görüşmede, kamu hizmetlerinin
vatandaşlara daha etkin ve verimli şekilde sunulabilmesi
adına kurumlararası uyumun ve koordinasyonun öne-
mine dikkat çekildi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek,
Emniyet Müfettişi İdris Seyman’a nazik ziyaretleri do-
layısıyla teşekkür etti. Başkan Öztaş, kamu kurumlarıyla
sürdürülen sağlıklı iletişimin, ilçenin huzuru ve hizmet
kalitesinin artırılmasına katkı sağladığını ifade etti.
Emniyet Müfettişi İdris Seyman da misafirperverliği
dolayısıyla Belediye Başkanı Adnan Öztaş’a teşekkür
ederek, Sandıklı’da yürütülen çalışmaları yakından

takip ettiğini belirtti. Ziyaret, iyi niyet temennileri ve
hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.
n HABER 

MERKEZİ

EMNİYET MÜFETTİŞİ SEYMAN, 
Başkan öztaş ile bir araya geldi

Zafer Mahallesi’nin mevcut durumu,
ihtiyaçları ve yapılması planlanan çalışmaların
değerlendirildiği ziyarette, yerel yönetim–ma-
halle iş birliği vurgusu öne çıktı. Zafer Mahallesi
Muhtarı Gazanfer Altıntaş, Sandıklı Belediyesi
Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, Zafer
Mahallesi’nde devam eden ve planlanan çalış-
malar ele alınırken, altyapı, çevre düzenlemesi,
sosyal yaşam alanları ve mahalle sakinlerinin
talepleri üzerine karşılıklı görüş alışverişinde

bulunuldu. Mahallenin ihtiyaçlarının yerinde
tespit edilmesi ve çözüm odaklı adımların atıl-
ması konusunda değerlendirmeler yapıldı.
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, mahalle muh-
tarlarıyla düzenli iletişimin önemine dikkat
çekerek, yerel sorunların çözümünde iş birliği
içinde hareket etmeyi önemsediklerini ifade
etti. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getiren Başkan Öztaş, Muhtar Gazanfer Altın-
taş’a nazik ziyaretleri ve mahalleye yönelik
duyarlılığı dolayısıyla teşekkür etti.

Zafer Mahallesi için istişare toplantısı

Sandıklı Kaymakamı 
Selçuk Yosunkaya, Afyon

Kocatepe Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Mehmet

Karakaş’a iadeiziyarette
bulunarak üniversite–şehir

iş birliğine yönelik
değerlendirmelerde

bulundu
Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya,
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş’a iadeiziyarette bu-
lundu. Rektörlük makamında gerçekleşen
nezaket ziyaretinde, Sandıklı Meslek Yük-
sekokulu ile Sandıklı Kaymakamlığı arasında
yürütülen çalışmalar ele alındı. Ziyaret
kapsamında, yükseköğretim kurumları ile

yerel yönetimler arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde
bulunuldu. Sandıklı Meslek Yüksekokulu’-
nun ilçeye sağladığı akademik, sosyal ve
kültürel katkılar değerlendirilirken, ortak
projelerin geliştirilmesine yönelik fikirler
paylaşıldı.

ANLAMLI KİTAP HEDİYESİ
Ziyaretin sonunda Rektör Prof. Dr. Mehmet
Karakaş, Kaymakam Selçuk Yosunkaya’ya
Afyon Kocatepe Üniversitesi yayını olan ve
dört ciltten oluşan “Yüzüncü Yılında Büyük
Taarruz ve Başkomutan Meydan Muharebe-
si” ile “Şehir Kültürü Kültürlü Şehir Bilgisi
Şöleni” kapsamında sunulan bildirilerin der-
lenmesiyle hazırlanan “Geçmişten Geleceğe
Şehir” adlı kitapları hediye etti. Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin ardından sona erdi.
n HABER FADİME YILDIRIM

Sandıklı Meslek Yüksekokulu için istişareler



PAZARTESİ
22 ARALIK 2025 10GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

AFSÜ Hemşirelik Bölümü
öğrencileri, Gazze’de

yaşanan insanlık dramına
dikkat çekmek amacıyla

fotoğraf ve görsel tasarım
sergisi düzenledi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi
Hemşirelik Bölümü 1. sınıf öğrencileri tara-
fından, Gazze’de devam eden insanlık
dramına dikkat çekmek amacıyla “Direnişin
Renkleri Gazze” başlıklı fotoğraf ve görsel

tasarım sergisi düzenlendi. Zafer Sağlık
Külliyesi A Blok fuayesinde açılan sergi,
üniversite yönetimi, akademik personel ve
öğrencilerin yoğun ilgisiyle karşılandı.

AKADEMİK KATILIM 
VE YOĞUN İLGİ

Sergiyi, AFSÜ Rektör Yardımcıları Prof.
Dr. Ümit Dündar, Prof. Dr. İbrahim Keleş
ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer ile AFSÜ
Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cengiz
Sarıkürkcü başta olmak üzere çok sayıda
akademik ve idari personel ile öğrenci zi-

yaret etti. Katılımcılar, sergide yer alan
çalışmalar hakkında bilgi aldı. SBF Psikiyatri
Hemşireliği Ana Bilim Dalı Başkanı Dr. Öğr.
Üyesi Kevser Pamuk danışmanlığında hazır-
lanan serginin “Yaralı Bir Şehrin Hikâyesi”
başlıklı ilk bölümünde, Gazze’de yaşanan
yıkımı ve insanlık dramını yansıtan 16 fotoğraf
yer aldı. “Yarının Hayali” başlıklı ikinci bö-
lümde ise öğrencilerin, Gazze’de görmek is-
tedikleri barış dolu geleceği yapay zekâ des-
tekli görsel tasarımlarla ifade ettikleri 7 öz-
gün çalışma sergilendi. Sergi, ziyaretçi def-
terine duygu ve düşüncelerin yazılmasıyla
katılımcılardan olumlu geri dönüşler aldı.

“Direnişin Renkleri Gazze” sergisi açıldı

Şuhut Belediyesi koordinesinde,
ilçenin tarihi ve kültürel mirası-
nın korunması, tanıtılması ve

sürdürülebilir biçimde gelecek ne-
sillere aktarılması hedefiyle tarihi
alanlarda kapsamlı incelemeler
yapıldı. Gerçekleştirilen ziyaret
kapsamında, Şuhut’un tarihsel
kimliğini yansıtan önemli noktalar

yerinde değerlendirilerek mevcut
durumları hakkında bilgi alındı.

ORTAK İNCELEME
Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Böl-
ge Müdürü Kemal Can, Başkomutan
Tarihi Milli Park Müdürü Serpil
Taşpınar, Ardin Müze ve Sergi Tek-
nolojileri Kurucusu Cenk Kabaş ile

Proje Direktörü Eren Köse; Şuhut
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın
ve Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür
ile birlikte ilçedeki tarihi mekânlarda
incelemelerde bulundu. İncelemeler
sırasında kültürel mirasın korun-
ması, tanıtım faaliyetlerinin geliş-
tirilmesi ve alanların turizm potan-
siyelinin artırılmasına yönelik yapı-
labilecek çalışmalar ele alındı.

“TARİHİ DEĞERLERİMİZE
SAHİP ÇIKIYORUZ”

Ziyaretin ardından değerlendirme-
lerde bulunan Şuhut Belediye Başka-
nı Muhittin Özaşkın, ilçenin tarihi
ve kültürel değerlerine büyük önem
verdiklerini ifade etti. Şuhut’un ta-
rihimizde önemli bir yere sahip ol-
duğunu vurgulayan Özaşkın, bu
mirasın korunması için ilgili ku-
rumlarla iş birliği içerisinde çalış-
mayı sürdüreceklerini belirtti. Ya-
pılan ziyaretlerin tarihi bilincin
güçlenmesine ve turizm potansiye-
linin artırılmasına katkı sağladığını
kaydeden Özaşkın, heyet üyelerinin
de ilerleyen süreçte ortak projelere
açık olduklarını dile getirdi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Tarihi ve kültürel miras incelendi 
Şuhut’ta tarihi ve kültürel mirasın 

korunması ve gelecek kuşaklara aktarılması
amacıyla ilgili kurum temsilcilerinin katılımıyla

yerinde incelemeler gerçekleştirildi

AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 1. sınıf öğrencileri 
tarafından, Gazze’de devam eden insanlık dramına dikkat çekmek amacıyla “Direnişin

Renkleri Gazze” başlıklı fotoğraf ve görsel tasarım sergisi düzenlendi.

Afyonkarahisar Çiğiltepe KYK Kız
Yurdu’nda, üniversite öğrencilerine yöne-
lik “Tütün Bağımlılığı ve KOAH” konulu
bilgilendirici bir konferans düzenlendi.
Sağlık farkındalığını artırmayı amaçlayan
programa, Afyonkarahisar Sağlık Bil-
imleri Üniversitesi Hastanesi Başhekimi
Aydın Balcı konuşmacı olarak katıldı.

TÜTÜNÜN ZARARLARI
Konferansta Balcı, tütün bağımlılığının
nedenlerini ve bağımlılık sürecinin sağlık
üzerindeki olumsuz etkilerini anlattı.

Özellikle Kronik Obstrüktif Akciğer Has-
talığı (KOAH) hakkında kapsamlı bilgiler
paylaşan Balcı, tütün kullanımının uzun
vadede yol açabileceği ciddi sağlık sorun-
larını bilimsel verilerle aktardı. Genç yaşta
kazanılan sağlıklı yaşam alışkanlıklarının
ilerleyen yıllarda yaşam kalitesini doğrudan
etkilediğini vurgulayan Balcı, öğrencilerin
tütünden uzak durmasının önemine dik-
kat çekti. Öğrencilerin ilgiyle takip ettiği
program, soru-cevap bölümünün ardın-
dan sona erdi. Etkinlik sonunda Balcı’ya
katkılarından dolayı teşekkür edildi.

Balcı’dan KOAH ve tütün uyarısı

Afyon Kocatepe
Üniversitesi Güzel Sanatlar

Fakültesi İç Mimarlık ve
Çevre Tasarımı Bölümü
tarafından öğrencilerin

mesleki gelişimine
katkı sunmak amacıyla

kariyer söyleşisi düzenlendi.
Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi Dekanlığının ev sahipliğinde, İç
Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü tarafından
düzenlenen “Kariyer Söyleşisi”, 18 Aralık tarihinde
Üniversitenin İbrahim Küçükkurt Konferans Sa-
lonu’nda gerçekleştirildi. Öğrencilere yönelik
planlanan etkinlikte, mezuniyet sonrası kariyer

sürecine ilişkin bilgilendirme yapılması ve mesleki
farkındalığın artırılması hedeflendi.

ALANINDA UZMAN İSİMLER
ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU

Söyleşiye Selçuk Üniversitesi Mimarlık ve Tasarım
Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Mehmet Noraslı
ile TMMOB İçmimarlar Odası Konya Şube Başkanı
İsmail Malçok konuşmacı olarak katıldı. Programa
Fakülte Dekanı, İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu,
Dekan Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun,
TMMOB İçmimarlar Odası Afyonkarahisar Şube

Başkanı Öğr. Gör. Fatih Mazlum, bölüm öğretim
elemanları ve çok sayıda öğrenci iştirak etti.

KARİYER PLANLAMASINA 
YÖNELİK ÖNERİLER PAYLAŞILDI

Öğr. Gör. Fatih Mazlum’un moderatörlüğünde
gerçekleştirilen söyleşide, Doç. Dr. Mehmet No-
raslı ve İsmail Malçok kendi kariyer yolculuklarını
öğrencilerle paylaşarak mesleki deneyimlerini
aktardı. Söyleşide mezuniyet sonrası süreç, sek-
törde uzmanlaşma ve meslek hayatında dikkat
edilmesi gereken hususlara ilişkin öneriler dile
getirildi. Teşekkür belgelerinin takdim edildi.

İç mimarlık öğrencilerine 
KARiyeR 
odAKLI
söyLeşi

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
Şuhut Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulu’nu ziyaret ederek eğitim
faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr.
Adem Aslan, Şuhut Sağlık Hizmetleri
Meslek Yüksekokulu’nu (SHMYO) zi-
yaret etti. Ziyaret kapsamında akademik
ve idari personelle bir araya gelen Rektör
Aslan, yüksekokulun mevcut yapısı,
eğitim faaliyetleri ve kurumsal işleyişine
ilişkin incelemelerde bulundu.

Ziyarette Yüksekokul Müdürü Prof. Dr.
Sevim Feyza Erdoğmuş, Genel Sekreter
Murat Zengin, Müdür Yardımcısı Dr.
Öğr. Üyesi Kevser Pamuk, Yüksekokul
Sekreteri Ramazan Ağdacı ile akademik
personel hazır bulundu. Görüşmede
yüksekokulun mevcut durumu hakkında
bilgi verilirken, geleceğe yönelik eğitim-
öğretim planlamaları ve kurumsal geli-
şim hedefleri değerlendirilerek eğitim
kalitesinin artırılmasına yönelik görüş
alışverişinde bulunuldu.

n HABER MERKEZİ

REKTöR ASLAN ŞUHUT SHMYO’da

İncelemelerde bulundu 
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Afyon Belediye Yüntaş, sahasında Karayol-
larını 3-1 mağlup etti. TVF Arabica Coffee House
Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde Afyonkarahisar’ı
temsil eden Afyon Belediye Yüntaş, sahasında
Karayolları’nı konuk etti. Baştan sona etkili bir
oyun ortaya koyan Yüntaş, mücadeleden 3-1’lik
galibiyetle ayrılarak hanesine kritik bir galibiyet
yazdırdı. Karşılaşmaya hızlı başlayan ev sahibi

ekip, ilk seti 25-21 kazanarak 1-0 öne geçti.
İkinci sette rakibine üstünlüğünü kabul ettiren
Afyon Belediye Yüntaş, bu seti de 25-15 alarak
farkı ikiye çıkardı. Üçüncü sette toparlanan
Karayolları, 25-22’lik skorla durumu 2-1’e getirdi.
Dördüncü sette yeniden kontrolü ele alan Yüntaş,
seti 25-16 kazanarak maçı 3-1 tamamladı.
n HABER MERKEZİ

Afyon Belediye Yüntaş
evinde güldü

Arabica Coffee House Kadınlar 1. Ligi B Grubu’nda mücadele 
eden Afyon Belediyesi Yüntaş, Antalya deplasmanında
karşılaştığı Trendy Hotels Manavgat Belediyespor’u 
3-1 mağlup ederek önemli bir galibiyete imza attı

Tartışmalı düdükler
tribünleri ayağa kaldırdı

TVF Arabica Coffee House Kadınlar
Voleybol 1. Ligi’nde mücadele eden
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Vo-
leybol Takımı, sahasında Karayolları
Spor Kulübü’nü ağırladı. Prof. Dr.
Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda oy-
nanan karşılaşmada kıran kırana bir
mücadele yaşanırken, maçın önüne
geçen tartışmalı hakem kararları
hem saha içinde hem de tribünlerde
büyük tepkiye neden oldu. Mücade-
lenin başından itibaren Afyon Bele-
diye Yüntaş lehine ve aleyhine verilen
bazı kararlar salonda homurdan-
malara yol açtı. Özellikle Afyon tem-
silcisinin manşetleri ve içeriye düşen
topların görmezden gelindiği anlar,
maçın tansiyonunu yükseltti. Karşı-
laşmanın başhakemi Emine Uçar’ın
kritik pozisyonlarda verdiği kararlar

tartışma yaratırken, yardımcı hakem
Erhan Horasan’ın ise oyunun tem-
posuna ve akışına bir türlü adapte
olamadığı gözlendi. Bu durum, hem
Afyon Belediye Yüntaş cephesinde
hem de tribünlerde tepkilerin art-
masına neden oldu.

GÖZLEMCİYE TEPKİ:

“SAHAYA DEĞİL
MÜZİĞE ODAKLANDI”

Karşılaşmada en çok eleştirilen isim-
lerden biri de Muğla Bölgesi’nden
Afyonkarahisar’a gelen gözlemci
Mehmet Yılmaz oldu. Gözlemcinin,
maçın kritik anlarında hakem per-
formansını değerlendirmek yerine
saha içiyle ilgilenmeyip salonun mü-
zik sistemiyle ilgili müdahalelerde
bulunması, spor kamuoyunda şaşkın-
lık ve tepkiyle karşılandı.

YÜNTAŞ PARKEDE MÜCADELE ETTİ

Baştan sona
etkili bir oyun ortaya koyan Yüntaş, mücadeleden 

3-1’lik galibiyetle ayrılarak hanesine kritik bir galibiyet yazdırdı. 

Aydın İncirliova Spor Lisesi
öğrencisi Şahin Yılmaz, Atıcılık

Havalı Silahlar Milli Takım
Seçmeleri’nde 409,7 puanla rekor

kırarak milli takım kadrosuna
adını yazdırdı.

Aydın İncirliova Spor Lisesi 10. sınıf öğrencisi
Şahin Yılmaz, Atıcılık Havalı Silahlar Avrupa
Şampiyonası Milli Takım Seçmeleri’nde elde
ettiği üstün başarıyla milli takıma seçildi. Mersin’in

Erdemli ilçesinde düzenlenen seçmelerde U16
kategorisinde mücadele eden Şahin Yılmaz, 409,7
puanla birinci olarak önemli bir rekora imza attı.
Gösterdiği performansla dikkatleri üzerine çeken
başarılı sporcu, bu derecesiyle millî takım kadro-
suna girmeye hak kazandı. Aydın İl Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Yiğit’i ziyaret eden genç sporcu,
Aydın’ı gururlandırırken, Şahin Yılmaz, 3-9 Şubat
2026 tarihleri arasında Bulgaristan’da düzenlenecek
Atıcılık Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası’nda
ay-yıldızlı forma ile Türkiye’yi temsil edecek.İHA

Aydınlı genç atıcı Yılmaz, milli takıma seçildi

HAKEM KARARLARI 
MAÇA DAMGA VURDU
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TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu tarafından kadın girişimciliğini
desteklemek, yerel üretimin ekonomik

değerini artırmak ve toplumsal dayanışmayı
güçlendirmek amacıyla düzenlenen Yeni Yıl
Alışveriş Festivali, Afyonkarahisar’da yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Kadın emeğinin
ve girişimcilik ruhunun ön plana çıktığı or-
ganizasyon, yeni yıl coşkusunu toplumsal
faydayla bir araya getirdi.

KADIN EMEĞİ YENİ YIL 
COŞKUSUYLA BULUŞTU

Festival, TOBB Afyonkarahisar Kadın Giri-
şimciler Kurulu öncülüğünde Akrones Otel’de
düzenlendi. Etkinlik kapsamında kadın
girişimcilerin el emeğiyle ürettikleri özgün
tasarımlar, hediyelik eşyalar ve yeni yıl kon-
septine uygun çok sayıda ürün ziyaretçilerin
beğenisine sunuldu. Festivalin, kadın girişim-
cilerin görünürlüğünü artırmasının yanı sıra
yerel üretimi güçlendirmeyi ve eğitime katkı
sağlamayı hedeflediği ifade edildi. Programa;
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Bedir Deveci,
Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı
Eylem Ayar, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Hüsnü Serteser, Sarraflar ve
Kuyumcular Yardımlaşma Derneği Başkanı
Hayrettin Güzbey, Ege Maden İhracatçıları
Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu, Afyonkarahisar
İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper ile çok
sayıda davetli katıldı. TOBB Afyonkarahisar
Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzen-

lenen festival, Cumhuriyetin kurucusu Mus-
tafa Kemal Atatürk, silah arkadaşları ve aziz
şehitler anısına yapılan saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasının ardından pro-
tokol konuşmalarıyla devam etti.

BU BAŞARI AFYON’UN 
GÜCÜNÜ GÖSTERİYOR

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu İcra Komitesi Başkanı Funda Güleç
Yaman, üçüncüsü düzenlenen festivalde bir
arada olmaktan büyük mutluluk ve gurur
duyduklarını belirtti. Yaman, “İlk yılımızda
40 kadın girişimciyle çıktığımız bu yolculuk,
bugün üçüncü yılımızda 130 stantla dolup
taşan bir başarı hikâyesine dönüştü. Türki-
ye’de büyükşehirler dâhil olmak üzere bu
ölçekte ve bu sayıda kadın girişimciyi bir

araya getiren il sayısı yok denecek kadar
azdır. Bu tablo, Afyonkarahisar’ın kadın
girişimcilik konusundaki gücünün ve birlik
ruhunun en somut göstergesidir” dedi. Ya-
man, festivale yalnızca Afyonkarahisar’dan
değil, Sakarya, Antalya, Akşehir ve İnegöl
gibi farklı şehirlerden de katılımcıların gel-
diğini vurguladı. Organizasyonun yalnızca
ekonomik değil, sosyal yönüyle de büyük bir
dayanışma projesi olduğuna dikkat çeken Ya-
man, kadın girişimci sayısını artırmak, kadın
istihdamını güçlendirmek ve sürdürülebilir
bir girişimcilik ekosistemi oluşturmak için
kararlılıkla çalıştıklarını ifade etti. Festival
gelirleriyle eğitime katkı sağlamanın gururunu
yaşadıklarını belirten Yaman, konuşmasını
“Kadın varsa, yarın var” sloganıyla tamamladı.

“KADIN GİRİŞİMCİLİĞİ TOPLUMSAL
KALKINMANIN TEMELİDİR”

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanı Hüsnü Serteser, kadın girişimcili-
ğinin yalnızca ekonomik büyümenin değil,
aynı zamanda toplumsal kalkınmanın da
temel yapı taşlarından biri olduğunu söyledi.
Festivalde sergilenen her ürünün kadınların
emeğini, üretkenliğini ve girişimcilik vizyonunu
yansıttığını belirten Serteser, organizasyonu
daha anlamlı kılan önemli bir unsurun festival
gelirlerinin Afyon Eğitim Vakfı’na bağışlanacak
olması olduğunu kaydetti. Serteser ayrıca,
salon tahsisini ücretsiz sağlayan Akrones Otel
yönetimine teşekkür ederek kamu, özel sektör
ve sivil toplum iş birliğinin başarılı bir
örneğinin sergilendiğini dile getirdi.

“KADINLAR HER ŞEYİ BAŞARIR”
Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı
Eylem Ayar, festivalde yer alan 130 kadın
girişimciyle gurur duyduklarını ifade etti.
Kadınların hem kendi ekonomik gelirlerini
sağladığını hem de istihdam yarattığını vur-
gulayan Ayar, kamu kurumlarının kadın
girişimcilerin her zaman yanında olduğunu
belirtti. Organizasyonun sosyal sorumluluk
yönünün ayrıca gurur verici olduğunu kayd-
eden Ayar, girişimci kadınların gençler için
güçlü birer rol model olduğunu söyledi.

“KADINLAR GİRİŞİMCİ 
RUHUNU YANSITIYOR”

Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Bedir Deveci,
festivalin yalnızca bir alışveriş etkinliği
olmadığını, kadınların el emeğini, yaratıcılığı-
nı ve girişimci ruhunu yansıtan anlamlı bir
platform olduğunu ifade etti. Festival gelir-
lerinin Afyon Eğitim Vakfı’na bağışlanarak
öğrencilere burs imkânı sağlamasının orga-
nizasyonu daha da değerli kıldığını belirten
Deveci, kadın girişimciliğinin ekonomik
kalkınmanın yanı sıra toplumsal adaletin
de temel taşlarından biri olduğuna dikkat
çekti. Valilik olarak kadın girişimcilere destek
vermeye devam edeceklerini kaydeden De-
veci, festivalin hayırlı olmasını temenni etti.

KADIN VARSA, YARIN VAR
Geniş katılım ve yoğun ilgiyle gerçekleştirilen
TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu Yeni Yıl Alışveriş Festivali, Afyon-
karahisar’da kadın girişimciliğinin ulaştığı
güçlü noktayı gözler önüne sererken, kadın
emeğinin ve dayanışmanın yarınlara yapılan
en değerli yatırım olduğu mesajını bir kez
daha kamuoyuna taşıdı.

n HABER CEMİLE KAYTAN
ÖMÜRHAN TEMİZ

KADIN GİRİŞİMCİLER YENİ YILA 
GÜÇLÜ BAŞLADI

OBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu
tarafından düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş Festivali, 130 kadın

girişimcinin emeğini ve yerel üretimi bir araya getirirken,
organizasyonu daha da anlamlı kılan festival gelirlerinin Afyon

Eğitim Vakfı’na bağışlanacak olmasıyla dikkat çekti
TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu tarafından düzenlenen Yeni Yıl
Alışveriş Festivali, 130 kadın girişimcinin
emeğini ve yerel üretimi bir araya getirirken,
festivalin açılışında ODAK’a özel açıklamalar-
da bulunan Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Hüsnü Serteser’in gelirlerin
Afyon Eğitim Vakfı’na bağışlanacağını açıkla-
masıyla organizasyonun sosyal yönü ön plana
çıktı. TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu tarafından düzenlenen Yeni Yıl
Alışveriş Festivali, 130 kadın girişimcinin
emeğini ve yerel üretimi bir araya getirirken,
organizasyonu daha da anlamlı kılan festival
gelirlerinin Afyon Eğitim Vakfı’na bağışlana-
cak olmasıyla dikkat çekti. TOBB Afyonkara-
hisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından
kadın girişimciliğini desteklemek, yerel üre-
timin ekonomik değerini artırmak ve toplum-
sal dayanışmayı güçlendirmek amacıyla
düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş Festivali, Afy-
onkarahisar’da yoğun katılımla gerçekleştiril-
di. Kadın emeğinin ve girişimcilik ruhunun
ön plana çıktığı organizasyon, yeni yıl coşku-
sunu toplumsal faydayla bir araya getirdi.

130 STANTLI FESTİVAL 
BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ

Festivalin açılışında ODAK’a özel açıklamalar-
da bulunan Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Hüsnü Serteser, TOBB Af-
yonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu
tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Yeni
Yıl Alışveriş Festivali’nin her geçen yıl büyüy-
erek geliştiğini ifade etti. Serteser, “Bugün
burada ‘Kadın varsa, yarın var’ sloganıyla çok
anlamlı bir organizasyonun açılışını yapıyoruz.
130 stantla gerçekleştirilen bu festival,
büyükşehirlerde dahi eşine az rastlanabilecek
ölçekte bir etkinliktir” dedi. Festivalin; Af-
yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, Ticaret
Borsası, ilçe oda ve borsaları ile birlikte va-
lilik, belediye ve kamu kurumlarının destek-
leriyle düzenlendiğini belirten Serteser, Akro-
nes Otel’in de hiçbir bedel talep etmeksizin
organizasyona ev sahipliği yapmasının önemli
bir katkı sunduğunu vurguladı. 

GELİRLER AFYON EĞİTİM 
VAKFI’NA BAĞIŞLANACAK

Festivalin en önemli yönlerinden birinin elde
edilecek tüm gelirin Afyon Eğitim Vakfı’na
bağışlanacak olması olduğunu belirten
Serteser, ODAK’a yaptığı açıklamada, “Bu
festival sayesinde Afyon Eğitim Vakfı
aracılığıyla daha fazla ihtiyaç sahibi ve başarılı
öğrencimize burs imkânı sağlanmış olacak.
Afyon Eğitim Vakfı Başkanı olarak da TOBB
Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu
Başkanımıza ve tüm kurul üyelerine teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

KADIN GİRİŞİMCİLİĞİNE VE
EĞİTİME ÇİFTE KATKI

Festivalin hem kadın girişimcileri destek-
lemesi hem de eğitime katkı sağlaması yönüyle
çok boyutlu bir organizasyon olduğunu vur-
gulayan Serteser, emeği geçen tüm kurum
ve kuruluşlara teşekkür etti. Kadın girişim-
cilerin üretim gücünün eğitime destek olarak
geri dönmesinin Afyonkarahisar adına gurur
verici olduğunu belirtti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

BAŞKAN SERTESER 
ODAK’A KONUŞTU;
Kadın girişimciler
festivalin gelirini
eğitime bağışlayacak

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu
tarafından kadın girişimciliğini desteklemek, yerel
üretimin ekonomik değerini artırmak ve toplumsal

dayanışmayı güçlendirmek amacıyla düzenlenen Yeni
Yıl Alışveriş Festivali, Afyonkarahisar’da yoğun katılımla
gerçekleştirildi. Kadın emeğinin ve girişimcilik ruhunun
ön plana çıktığı organizasyon, yeni yıl coşkusunu toplumsal
faydayla bir araya getirdi. Organizasyonu daha da anlamlı
kılan önemli bir unsurun ise festival gelirlerinin Afyon
Eğitim Vakfı’na bağışlanacak olması olduğu belirtildi.

ODAK’A ÖZEL AÇIKLAMALAR
Ayşe Korkmaz – Bercesiz Atelier Kurucusu:
“BercesizAtelier markasıyla buradayız. Afyon’da yaklaşık
dört senedir bu işi yapıyoruz. Kişiye özel tasarım ürünler
çalışıyoruz. Ürünlerimiz tamamen kişiye özel olarak
hazırlanıyor. İstediğiniz, hayal ettiğiniz modellerde ha-
zırlıyoruz. Kumaş detayları, dantel detayları gibi tüm
aşamalara müşterimiz kendisi karar veriyor. Yerimiz Türbe
Camii karşısında, Nazende Kafe’nin hemen üzerindeki
konakta. BercesizAtelier ismiyle gelebilirsiniz. Geçen yıl
da festivaldeydik. Çok güzel geçti, çok güzel geri dönüşler
aldık. Daha sonra showroom’a çok fazla gelen oldu. Bu
sene de yine biraz daha zenginleştirerek bu ortamda bu-
lunmak istedik. Çok güzel geçiyor, herkes çok güzel hazır-
lanmış. Bir kadın girişimci olarak burada olmaktan çok
gurur duyuyorum. Böyle bir olanak sağlandığı için öncelikle
valiliğimize, ardından TOBB Afyonkarahisar Kadın
Girişimciler Kurulu’na teşekkür ediyorum.”

Burcu Özdemir – Kadın Girişimci:“Bu festivalin
bir parçası olmaktan mutluluk duyuyorum. Çok güzel
giden bir festival. Festival için güzel ve kaliteli ürünler
getirdik. Kadın girişimci olarak daha fazla kadına ilham
olmak için buradayız. Festival yoğun bir süreç. Çok
emek var. Bütün kadın arkadaşlarım gibi biz de çok
emek verdik. Güzel gidiyor, beklentilerimiz yüksek.
Kadın girişimci olarak mutluyuz.”
Kübra Yılmaz – Accessories by Zeren Kurucusu:
“Ben Kübra Yılmaz. Accessories by Zeren’in kuru-
cusuyum. Antalya’dan katılıyoruz. Geçtiğimiz haftalarda
farklı kadın girişimci programlarına da katılmıştık. Bu
tarz organizasyonlarda yer almaktan çok keyif alıyoruz.
Burası da bu atmosferde çok harika olmuş. İnşallah
hepimizin pazarı güzel geçer, tüm ürünlerimizi satarız.
Afyonkarahisar’da bu festivale katılmaktan çok mut-
luyum. Buradaki arkadaşlarımız ve çevremiz de bugün
buraya katılacak. İnşallah Afyon’un güzel hanımları
Bay Zeren aksesuarlarını sever.”
Arzu Kayahan – Güzellik Merkezi Sahibi: “Ben
Arzu Kayahan. İşletmemizde güzellik adına her şeyi
yapıyoruz. Tüm aktiviteler var. Ürünlerimizi tanıtmak
için Kadın Girişimciler Festivali’nde yerimizi aldık. Festival
hızlı başladı, yoğun ve tempolu geçiyor. Güzel geçeceğini
düşünüyorum. Mie ve organik ürünlerini tanıtıyoruz. Gü-
zellik merkezimizde lazer, cilt bakımı, kuaför hizmetleri
var. Ürünlerimiz cilt bakımı ürünleri; beyazlatıcılar, peel-
ingler, yüz temizleme jelleri. Organik markanın şampuanları
da saç tiplerine göre ayrılıyor. Hepsi mevcut.”

Nisa Batur – İç Mimar / Art777 Kurucusu: “Ben
Nisa Batur, iç mimarım. Art777 isimli ofisimiz var. Kadın
Girişimciler Festivali’nde ofisimiz adına mum ve koku
satışlarımız var, oda kokuları satıyoruz. Festival çok güzel
ilerliyor, çok enerjik başladı. Atmosfer çok güzel. Katılımın
yüksek olacağını düşünüyorum. Kadın girişimcilik benim
için bir güç. Bir kadın olarak bunları başarabilmek,
ayaklarının üzerinde durabilmek çok önemli. Bütün ülkem-
izin kadınları için bunu temenni ediyorum.”
Deniz İstişeli – Seramik Atölyesi Sahibi:“Ben
Deniz İstişeli. Seramik atölyem var. Fincanlar, tabaklar
gibi seramik ürünler üretiyorum. Festivaldeyiz ve çok
mutluyum. Festival benim için çok heyecanlı başladı.
Bu sene özellikle yılbaşı temalı olduğu için ürünlerimi
buna yönelik hazırladım. Şu anda çok heyecanlıyım,
umarım çok güzel devam eder.”
Pelin – Genç Kadın Girişimci / Takı Tasarımcısı:
“Ben Pelin, 29 yaşındayım. Kadın girişimciyim. Bir
senedir kendi kurmuş olduğum bir markam var. Daha
önce yaklaşık dört yıl kurumsal hayatta çalıştım. Şu
anda kendi markamla internet üzerinden online takı
satışı yapıyorum. 14 ayar altın takılar satıyorum. Etsy
üzerinde bir mağazam var. Ağırlıklı olarak Amerika ve
Avrupa’dan sipariş alıyorum. Türkiye için de bu şekilde
bir etkinliğe katılmak istedik. Kadın girişimcilere destek
verilen böyle bir platformun olması çok güzel. Ortam
şahane. Umarım hepimiz için harika geçer.”

KADIN GİRİŞİMCİLER ODAK’A KONUŞTU
EMEK, CESARET VE ÜRETİM

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından 
düzenlenen Yeni Yıl Alışveriş Festivali, 130 kadın girişimcinin emeğini 
ve yerel üretimi bir araya getirirken, festivalin açılışında ODAK’a özel

açıklamalarda bulunan satıcılar da görüşlerini paylaştı
ÖZDEMİR PELİN
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